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Hovedafdelingen
 HIF Hovedbestyrelse
Formand
Peter Poulsen, tlf.: 49 70 11 03
Løvvænget 16, 3100 Hornbæk
peterp@danskmetal.dk

Næstformand
Lars Fisker, tlf.: 49 70 26 29
V. Stejlebakke 26, 3100 Honbæk 
lf@hfjensen.dk

Kasserer
Betina Porsgaard
Tlf.: 49 70 11 78
Søvænget 29, 3100 Hornbæk
betina.porsgaard@danbolig.dk
– samt  Afdelingsformændene

Sekretær 
Dorthe Lykkegaard
Holmegårdsvej 3
3100 Hornbæk
49703580

FU medlem
H. H. Schmidt, tlf.: 49 70 09 84
Hattemagervej 1, 3100 Hornbæk
hatten 1@mail.dk

Nye klubhus & 
 Hornbækhallen
Tlf.: 49 70 27 91 
fax: 49 70 25 03
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk 
Birthe Larsen, tlf.: 49 70 07 45
Jette Møbius, tlf.: 49 70 44 94

Gamle klubhus
Tlf.: 49 70 27 25

Halinspektør
Stig Petersen, mobil 40 25 58 64
Drejervej 15, 3100 Hornbæk

Hjemmeside: 
www.hornbaekif.dk

Redaktør:
Peter Poulsen (ansvarsh.)
Tlf.: 49 70 11 03

Redaktion:
Harry Duus, Schultz Grafi sk
Tlf.: 43 22 52 15
Claus Bjørneboe, Schultz Grafi sk
Tlf.: 43 22 74 94
Annoncer:
H. H. Schmidt, tlf.: 49 70 09 84
Layout og tryk:
Schultz Grafi sk, 2620 Albertslund
Forsidefoto: ”Gedden”
Oplag: 3.920

HIF-Informerer 2007
Deadlines:
August Deadline tirsdag den 24. juli

September Deadline tirsdag den 21. august

Oktober Deadline tirsdag den 18. september

Indlæg sendes til:
E-mail: hafniagrafi sk@hafniagrafi sk.dk
Post: Schultz Grafi sk, Herstedvang 12, 2620 Albertslund

Hovedgeneralforsamlingen
Søndag den 29. april 2007 blev Hornbæk Idrætsforenings hovedgeneral-
forsamling nr. 99 afviklet uden de store sværdslag. Næste år er det altså 
hovedgeneralforsamling nr. 100 og dermed 100 års jubilæum onsdag 
den 9. april 2008. 
Nuværende Æresmedlem og tidligere hovedformand Peter Storminger 
blev valgt som dirigent på hovedgeneralforsamlingen og styrede general-
forsamlingen fl ot igennem dagsorden.
Den 11 sider lange beretning blev enstemmigt godkendt, og det blev 
ligeledes enstemmigt vedtaget, at underafdelingernes kontingent til ho-
vedafdelingen i 2007 forbliver uændret på 30 kr. pr. medlem.
Hovedafdelingens regnskab, som udviste et underskud på 24.710 kr., 
blev også enstemmigt godkendt.
Hovedafdelingens egenkapital udgjorde 399.046 kr. den 1. januar 2007.
Der var en del valg på generalforsamlingen uden, at dette skal opfattes 
som et dårligt tegn – idet Jørn Lien ikke ønskede genvalg som hovedkas-
serer og Hans Henrik Schmidt ikke ønskede at fortsætte som næstfor-
mand. Valgene på de forskellige poster kom til at se således ud:
Som ny næstformand blev valgt Lars Fisker, og som ny hovedkasserer 
blev Betina Porsgaard valgt. Dorthe Lykkegaard blev valgt som ny sekre-
tær og vender dermed tilbage som sekretær efter tre års fravær – Dorthe 
Lykkegaard afl øser Lars Fisker der som nævnt blev ny næstformand. 
Hans Henrik Schmidt blev valgt som medlem af forretningsudvalget.
Endvidere blev Jørn Lien valgt som ny revisor, og Bjarne Kring blev valgt 
som ny revisorsuppleant.
Jeg vil gerne sige tak til Bjarne Kring og Torben Helms som henholdsvis 
var revisor og revisorsuppleant.
Henrik ”Mau Mau” Vindahl Andersen er fortsat idrætsforeningens fane-
bærer. 
Alt i alt igen et fl ot og godt år for Hornbæk Idrætsforening, og jeg vil 
endnu engang benytte lejligheden til at takke alle, som både i stort og 
småt har gjort en indsats i og for Hornbæk Idrætsforening i året, der er 
gået.
En særlig tak til Jørn Lien for hans store indsats som hovedkasserer 
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– Jørn har valgt at sige tak for denne gang som 
frivillig leder. Også tak til Hans Henrik Schmidt 
for hans store arbejde som næstformand – men 
Hans Henrik Schmidt fortsætter i forretningsud-
valget som menigt medlem.  
Der skal også lyde en stor tak til de erhvervs-
drivende i byen, annoncører, beboere, medlem-
mer og andre foreninger og samarbejdspartnere 
for den interesse, der altid udvises for Hornbæk 
Idrætsforening. Der skal også lyde en tak til pres-
sen for det altid gode samarbejde.
Beretningen for 2006/2007 kan læses på:
www.hornbaekif.dk 

Idræts- og Kulturpris 2007
Karina Nikolajsen fra håndboldboldafdelingen 
blev den 5. modtager af Hornbæk Idrætsfor-
enings Idræts- og Kulturpris, der blev uddelt på 
årets hovedgeneralforsamling.
Jeg vil endnu engang benytte lejligheden til at 
ønske Karina Nikolajsen til lykke med denne hæ-
derspris. 
Læs mere om baggrunden for valget af Karina 
Nikolajsen som årets modtager af Idræts- og Kul-
turprisen på www.hornbaekif.dk 

Ny hjemmeside 
– www.hornbaekif.dk

Det er med stor tilfredshed at vi nu har, præsen-
teret en ny hjemmeside, efter en stor arbejdsind-
sats fra bl.a. Henrik Olsen fra fodboldafdelingen. 
Den nye hjemmeside lever op til de krav og for-
ventninger idrætsforeningen har, således at hver 
enkelt afdeling selv er ansvarlig for opdateringen 
af deres egen hjemmeside på en relativ let og 
ukompliceret måde. Der er blevet afholdt et kur-
sus i brug af den nye hjemmeside den 24. april 
2007 på Hornbæk Skole hvor en stor del af afde-
lingerne deltog. 
Vi håber, den nye hjemmeside bliver til stor gavn for 
alle, både i og udenfor Hornbæk Idrætsforening. 
Det er selvfølgelig nu op til de enkelte afdelinger 
hvor meget eller lidt man vil gøre ud af det – men 
at besøge en hjemmeside hvor der ikke er nyhe-
der og opdateringer bliver man hurtig træt af.
Tak til Henrik Olsen, som også har lovet at fort-
sætte med at være webmaster på den nye hjem-
meside.
Jeg vil også gerne benytte lejligheden til at takke 
Jette Bech for hendes store arbejdsindsats i fl ere 
år i forbindelse med vedligeholdelse og opdate-
ring af vores ”gamle” hjemmeside – en opgave 
som Jette efter eget ønske, nu bliver fri for.

Helsingør rykkede ud af 
håndboldligaen
Lørdag den 5. maj 2007 rykkede herrehåndbold-
holdet under Elite 3000 ud af håndboldligaen ef-
ter bare en sæson efter at have tabt to kvalifi ka-
tionskampe til Mors fra 1. division.
Det er brand hammerende ærgerligt, at Elite 
3000 ikke kunne klare skærene og forblive i lan-
dets bedste håndboldrække – i mine øjne er det 
nemlig noget ”nemmere” at klare sig fri af ned-
rykning fra ligaen end at sikre sig oprykning fra 
1. division. 
Jeg håber, at Elite 3000 formår at fastholde og 
meget gerne også udbygge grundlaget for en 
hurtig tilbagevenden til håndboldligaen således, 
at kommunes borger igen får håndbold på top-
plan i Helsingør kommune – alt andet vil være en 
falliterklæring.
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Hovedafdelingen

Havnefest
Årets Havnefest afholdes lørdag den 28. juli og 
søndag den 29. juli. Det endelige program er 
endnu ikke helt færdigt, men havnefestkomitéen, 
med Erik Helmer Pedersen i spidsen, arbejder 
ihærdigt på at præsentere et fl ot program for hele 
byen og dens mange turister.
Der kan altid bruges en hjælpende hånd før, un-
der og især efter havnefesten – så hvis du har 
lyst og mulighed for at blive en del af et team i 
forbindelse med de mange opgaver, der er i og 
omkring havnefesten, må du/I meget gerne ringe 
til mig eller til Erik Helmer Pedersen – der er især 

behov for en hjælpende hånd til oprydning dagen 
efter havnefesten.  
Der er i løbet af sommeren mange forskellige ar-
rangementer i Hornbæk – så bak op om Horn-
bæk Idrætsforenings og andre foreningers arran-
gementer.
Nærmere oplysninger om Hornbæk Idrætsfor-
enings mange afdelinger kan ses i dette klubblad 
eller fås ved henvendelse direkte til den enkelte 
afdeling eller på www.hornbaekif.dk 

God sommer!
Peter Poulsen

Hovedformand  

50 års  føds elsdag

Lørdag den 18. august 2007 
fylder jeg 50 år

Derfor vil det glæde mig at se
familie, venner og bekendte til
åbent hus i Hornbæk Hallen

lørdag den 18. august fra kl. 15

Med venlig hilsen
Peter Poulsen
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Hornbæk Havnefest 2007
Tina Turner til Hornbæk Havnefest?

Ja der er ikke i små sko havnefestudvalget 2007 
går rundt i! Der er igen arbejdet hårdt for at få et 
spændende og alsidigt program op at stå i år.
Det er med stor glæde, at vi allerede nu kan løfte 
lidt af sløret for Havnefesten, der løber af stablen  
lørdag, den 28. og søndag, den 29. juli 2007.
Der vil (som der skal være til havnefesten) være 
mange traditioner som holdes i hævd!
Lørdag vil pladsen blive åbnet med sambaoptog 
gennem byen og ned til havnen, der vil herefter 
være underholdning på scenen og selvfølgelig 
plankedyst, hvor der i år vil være en kvinde kon-
kurrence og en mande konkurrence – Det har 
gennem mange år været svært, at få mænd til at 
stille op mod kvinder – for hvem vil tabe ansigt, 
eller det der er værre til en kvinde?
Allerede nu tegner sig fl ere gode dyster mellem 
diverse ”kendisser” der inden for egne fagområ-
der kæmper sig frem til de store fi naler.
Har du selv lyst, eller kender du en der gerne vil 
træde op, kan de tilmelde sig til undertegnede på 
mail gehelmer@post.tele.dk  
Fik du ikke billet til Tina Turner der gav me-
gen omtale ved sin optræden i anledningen af 
H.C.Andersen året i parken, er der rig mulighed 
for at opleve Europas bedste Turn on Tina på 
den store scene om lørdagen, der vil ikke være 
et mandeøje tørt?
Kim Larsen alias Peter og de andre kopier vil 
igen i år gæste Hornbæk for at fejre sin 41 års 

fødselsdag med menér med 2 x 60 min på den 
store scene
Der vil igen i år blive serveret dejlige bøffer på mo-
len, hvor Kaditter Kadat selvfølgelig spiller op!
I viseverseteltet var det noget af et hit da det unge 
”Boy Band” fra Hornbæk ”Sweet Charlie 5”, åb-
nede ballet og evigt unge Sunshine Boys tog over 
både unge og  ”gamle” i Hornbæk blev væltet 
omkuld med det fantastiske show.
Af andre traditioner kan nævnes søndagens sil-
debord, som venligt er sponseret af  Fiskehuset 
Hornbæk, hvor troubaduren Nis P. underholder, 
derefter vil der være en lind strøm af underhold-
ning, der går over i det næsten lige så traditionelle 
”sli(d)skeræs” og så her kunne det være dejligt 
med lidt fornyelse, så kom i gang, hjælp hinanden 
med et bygge en fantasifuld båd og tilmeld båden 
til Henrik Larsen på telefon 49 75 81 66.
Havnefesten afsluttes naturligvis med Sunshine 
Boys i Visevers teltet, Kaditter Kadat i molebaren 
og festfyrværkeri af højeste karat på stranden.
Der er behov for mange hjælpere, og vi vil meget 
gerne se nye ansigter, og hvis du har en mulighed 
for at afse nogle timer før, under og efter havne-
festen kan du sende en e-mail til undertegnede, 
så vil vi garanteret fi nde en plads til dig mellem de 
andre 275 hjælpere.
Der vil igen i år blive produceret T-shirt til alle hjæl-
perne!
Jeg glæder mig til at se mange glade hjælpere 
(og selvfølgelig) en fyldt havneplads!

Med festlig hilsen
Erik Helmer gehelmer@post.tele.dk

Formand for havnefesten
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H E R  F Å R  D U særbehandling

Vi er på 
hjemmebane

NÅR DU SKAL HANDLE BOLIG I  HORNBÆK

DanBolig Hornbæk
NDR. STRANDVEJ 355 A
3100 HORNBÆK 
RING: 4970 4505

J O H N  L A R S E N  &  B E T I N A  P O R S G A A R D

WWW
Læs mere om os på:

drachmann-advokater.dk

DRACHMANN
ADVOKATER

AUT. BOBESTYRER

NORDHAVNSVEJ 1 · 3000 HELSINGØR
FAX 49 21 46 10 · TEL. 49 21 01 80
DA@DRACHMANN-ADVOKATER.DK

00
51

R
03

www.flugger.dk 

Flügg er farv er
støtter  

sporten 

Malermester F lemming La rsen
Vesterbrogade 42, 3250 Gilleleje. Tlf. 48 30 32 54 
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13

Ndr. Strandvej 343, 3100 Hornbæk. Tlf. 49 70 02 56
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13

Flügger farver 
støtter 

sporten

Malermester Flemming Larsen
Vesterbrogade 42, 3250 Gilleleje. Tlf. 48 30 32 54
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13

Ndr. Strandvej 343, 3100 Hornbæk. Tlf. 49 70 02 56
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13
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Fra formanden
Sæsonen kører på fuld skrue i alle afdelinger, og det er jo specielt dejligt at 
se den store og nye aktivitet med FEVA-jollerne og Hobie-Race-Team.
Hif-nyt udkommer jo ikke i juli måned, så hvis du ikke vil risikere at gå glip 
af nogle af aktiviteterne i vort fællesregi, så noter følgende datoer her og 
nu i din kalender.
-  23. juni fra kl. 19.00 kombineret grill- og Skt. Hans aften i klubben. Du 

kommer selv med råvarerne og klubben sørger for resten.
-  7. juli fra kl. 19.00 Skaldyrsaften i samarbejde med Fiskehuset Horn-

bæk. Kr. 150,- pro persona. Der er bindende tilmelding allersenest 3 
dage før.

-  21. juli fra kl. 19.00 grillaften i klubben.
-  28. og 29. juli havnefest.
-  4. august krebsekalads, hvor klubbens hæderstrofæ krebsepokalen 

overrækkes. Vi mødes i klubben kl. 10.00 Klubben indkøber krebs, 
smør og brød og given en velkomstdrik i klubhuset samt en i Viken. 
Deltagelse koster kr. 50,00. Der vil blive sørget for plads til alle i bå-
dene, som vil afgå 10.30-11.00.

- 11. august fra kl. 19.00 grillaften i klubben.
-  11. og 12. august Kølbåden Accent 26 afholder klassemesterskab og 

træf i HBK regi.

William Leedgaard

Hornbæk bådeklub
 Formand

William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45

Skovvænget 7
3100 Hornbæk

leedgaard@stofanet.dk

Næstformand & Kølbåde
Steen Guttknecht

Tlf.: 49 70 37 10 / 40 56 11 22
Uranusvej 22

Saunte
3100 Hornbæk

steen@guttknecht.dk

Kasserer
Tonny Lauritsen

tlf 49 70 37 02 / 51 80 49 30
Pilegårdsvej 25
3100 Hornbæk

tonn@danskebank.dk 

Sekretær/fester
Benn Bak

tlf 20 95 82 67
Syrenvej 40

3100 Hornbæk
bennbak@mail.dk

Ungdom/elite
Hobie-Cat Race Team

Flemming Nilsson
tlf 21 78 22 01
Løvvænget 13

3100 Hornbæk
fl emze@mac.com 

Ungdom/bredde
optimister og e-joller

Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21

3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk 

klubhus & udlejning
Nis Kragelund

Tlf.: 49 70 12 76
Skovvænget 16C

3100 Hornbæk

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98

Havnevej 30
3100 Hornbæk

www.hornbaekbaadeklub.dk

Webmaster og redaktør
næstformand Steen Guttknecht

Så kom de endeligt
– vores resterende 6 splinternye Feva XL joller 

Lørdag den 19. maj, kører Michael Thaarup fra Børresen Bådeværft ind 
på havnen i sin bil, læsset med 6 skinnende lyseblå Feva XL joller.
Det var dette øjeblik vi havde ventet på i over 3 måneder og nu var de der, 
takket være alle vores fantastiske sponsorer. Her skal nævnes, Ilse 
 Jacobsen, DK Byg, NORMA A/S, Strandpavillonen, Skoda, Nykredit, 
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Hornbæk bådeklub
 Coloplast og Nybolig. Uden denne kæmpe støtte, 
havde dette ungdomsprojekt aldrig kunne lade 
sig gøre, og vi vil gøre alt for, med de midler vi har 
til rådighed at leve op til de forpligtelser og den 
gensidighed som med rette kan for ventes af 
sponsorstøtten.
Alle 8 joller er nu rigget til, og klar til at komme ud 
og sejle, og børnene venter med spænding.
Jollerne er fra starten blevet en stor succes og 
interessen for ungdomsafdelingen og klubben i 
det hele taget er glædelig stor med mange nye 
medlemmer til følge. Børnene er begejstrede, 
men det er forældrene ikke mindst også, og vi 
kan se på de forældre, der blot har lidt sejlerfa-
ring, at det klør i fi ngrene på dem for at komme 
på vandet. Og den mulighed er absolut tilstede, 
for det er nemlig meningen, at forældre og børn 
sagtens kan sejle på en lille hyggetur langs ky-
sten, når vejret tillader det.
Der er nu ved at være ryddet helt ud i den gamle 
bestand af joller, og det er et fl ot syn at se de nye 
Feva XL joller linet op ved siden af hinanden. Kom 
ned på havnen og se vores nye joller, overvej at 
blive medlem af HBK, og vær med i det hyggelige 
og aktive klubliv.

Feva afdelingen
Fanny og Peter  

StainlessCONVEYOR Aps
alt i rustfrit

JENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 Hornbæk  

Tlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 • E-mail: st.con@get2net.dk
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StrandPavillionen

ITALIENSK BUFFET
199,-

(UD AD HUSET 179,-)

INKL. VELKOMST DRINK, ØL & VIN
AD LIBITUM I 4 TIMER

KAFFE OG DAGENS DESSERT

549,-
BARNEDÅB, BRYLLUP,

KONFIRMATIONER, FØDSELSDAGE
ELLER EN TUR I BYEN MED VENNERNE

RING OG FÅ ET SVEDENT TILBUD

VI SES PÅ
STRANDPAVILLIONEN

BORD RESERVATION ANBEFALES

STRANDPAVILLIONEN
A.R. FRIISVEJ 10, 3100 HORNBÆK

INFO@STRANDP.DK - WWW.STRANDP.DK
49 2000 12

Dansk/fransk a la carte
Selskaber op til 50 personer

Mad ud af huset

Bordbestilling

4970 0479

www.hansenscafe.dk
Havnevej 19 · 3100 Hornbæk

Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård 

OBS! Ny adresse:
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Fodbold
POSTADRESSE
Hornbæk IF – fodbold
Postbox 48
3100 Hornbæk
peter.clausen@mail.tele.dk

Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 3140 
Ålsgårde
49 76 39 37 – 36 14 47 51 – 29 
23 47 51
kfl yger@csc.com
fl yger@pc.dk

Kasserer
Henrik Olsen
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47 – 23 32 14 75
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24, 3100 Hornbæk
49 70 33 83 – 49 70 89 00 – 22 
55 00 25
peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Peter Østbjerg
Stolemagervej 10, 3100 
Hornbæk
49 70 25 36 – 21 20 50 73
p.east@mail.tele.dk

Styregruppe, ungdom
Carsten Nielsen (Ungdomsud-
valg, Sportschef)
Støberens Vænge 8, 3100 
Hornbæk 
49 70 31 13 - 40 26 67 69
carlo5b@tdcadsl.dk

Ulrich Hjorth-Moritzsen (Ung-
domsudvalg, Sportschef)
Klokkestøbervej 8, 3100 
Hornbæk
Arb. 49 70 01 75 - 25 78 87 51 
- 49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzsen.dk

Mikrofodboldskolen  2007 
Fodboldafdelingen afviklede i week-end’en 27. – 29. april Mikrofodbold-
skole for 24 børn i alderen 5-7 år sammen med deres forældre.
For 8. år blev det atter en stor succes!  Dejligt vejr, hvor man kun kunne 
være motiveret til at lege og lære en masse nyt om fodbold.
Der blev både headet, lavet tæmninger, inder- og ydersidespark, driblet, 
spillet til 2 mål, fodboldgolf, forhindringsbane, fodboldrundbold og meget 
andet.
Søndag eftermiddag sluttede fodboldskolen med en skattejagt, hvor te-
maet i år var indianere.
Årets store succes skal bl.a. ses i lyset af, at vores træner-team var helt 
i topklasse!
Så en stor tak skal lyde til Michael Nielsen, Mathias Egesø, Mathias 
Boberg, Frederik Lundgren, Nicklas Spånberg samt trænerleder Ulrich 
Hjorth-Moritzsen for indsatsen på grønsværen.
Håber at klubben ser en masse glade børn + deres forældre til næste års 
Mikrofodboldskole.

Jørgen Boberg
Skoleleder
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Bjørn Hoffmann (Ungdomsud-
valg, Piger)
Hornebyvej 7, 3100 Hornbæk
49 70 07 07 – 26 24 66 90
benhoffdk@msn.com

Susanne Prahl (Ungdomsudvalg, 
Piger)
Sauntevej 46 B, 3100 Hornbæk
49 70 45 23 – 20 74 45 32
holdleder@fodbold98.dk

Henrik Olsen (Ungdomsudvalg, 
Administrator)
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Sponsorer
Steen Poulsen
Sennepsbakken 24, 3100 
Hornbæk
49 71 11 20 – 27 22 20 33 
steen.poulsen@ferrero.com
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BYENS BILLIGSTE
BENZ IN, DIESEL OG OLIE

MINIMARKED MED ALT HVAD DU
MANGLER AF DAGLIGVARER
FRANSKE HOTDOG
STOR DVD UDLEJNING
BRIKETTER MED HØJ BRÆNDVÆRDI
OG TØRT PEJSEBRÆNDE

Altid friskbagt bagerbrød – skrab – batterier til
bilen – taletidskort – spillehal med 5 maskiner

Tre sejre i træk
Efter en svær start med nederlag i de tre første kampe i serie 1, er bøtten 
vendt 100%, og vores debuterende førstehold i serie 1 kan i skrivende 
stund se tilbage på tre sejre på stribe, senest 2-1 over Frederiksværk i 
en medrivende og underholdende kamp på Pedella Park. En fantastisk 
udvikling, der placerer holdet på sjettepladsen efter seks spillede kampe. 
Andetholdet i serie 4 er ligeledes placeret midt i rækken, og glædeligt er 
det også, at vores nye tredjehold er kommet i gang og endda fået det 
første point på kontoen i serie 6. Følg med i udviklingen på:
www.hornbaekif.dk
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 Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil:40 50 75 10
e-mail: 
hornbaekkrocket@mail.dk 

Kasserer:
Arno Kreutz Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33

Bestyrelsesmedlem:
Anni Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33

Bestyrelsesmedlem:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17

Krocket

Hornbæk Krocket afholder 
DGI’s Øst stævne 23. juni 2007
Hornbæk krocket er blevet valgt til at afholde det årlige Øst stævne i 
krocket af DGI, og det skyldes ikke mindst de meget fi ne fodboldbaner 
og faciliteter på Hornbæk Idrætsanlæg.
Vi kan forvente deltagere fra hele Sjælland, Øerne samt Bornholm i et 
antal på ca. 100 – 120 personer. Hvis antallet når op på de 120 personer, 
skal der opstilles 30 krocketbaner på hver 600 m², hvilket betyder at vi 
kommer til at benytte både træningsbaner samt opvisningsbanen.
Stævnet starter kl. 09.00 hvor der er indskrivning til kl. 09.30 herefter 
morgenkaffe. 
Kl. 10.00 starter stævnekampene og kl. 12.30 spiser vi frokost. Vi fort-
sætter med stævnekampene igen kl. 13.30 og forventer at kampene af-
sluttes kl. ca. 16.00
Hvis vejret er med os, bliver det forhåbentlig en succes for Hornbæk 
Krocket Klub.
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Hornbæk
materialhandel
ndr. strandvej 342a
3100 hornbæk

tlf.: 49 70 00 26

MATAS støtter 
idrætten
i Hornbæk

Behandlingsformer:
Massage
Zoneterapi
Akupunktur
Hypnose / Hypnoterapi
Posturologi
Kostvejledning

Specialer:
Smerter
Hovedpine
Slanke-koncept
Rygestop-koncept
Angst
Fobier
Velvære

T 49 70 00 54
E post@klinikkerne.dk 
W www.klinikkerne.dk

Klinikken Hornbæk

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Tlf.: 4975 8355
Mobil: 2044 7133
Fax: 4975 8467
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 Formand
Ole Raslow 
Hornbæk fritidshjem

Næstformand 
og sekretær
Ruth Nielsen 
Hornbæk Børnehave

Kasserer
Kasser Stig Eir 
Fritidsklubben PUK

Bestyrelsesmedl.
Dagplejen 
Anne Hansen
Søstjernen 
Susanne Prahl
Børnehaven ved Vand tårnet 
Tine Knudsen
Viben  
Maybritt Nørgaard
Søren Kanne, Cecilie Lourantzen 
Hornbæk skole 
Julie Carstensen
Ungdomsskolen 
Jens Lassen
Skolebestyrelsen 

Dorte Fritzen
Fællesforældrebestyrelsen
Peter Andersen
Naturcenteret Nyruphus 
Henrik Liberkind
Skovdistriktet 
Torben Hoch

Naturprojektet Hornbæk

Naturprojektet Horn
bæ

k

Søndag i det grønne 
– en familiedag arrangement af Hornbæk naturprojekt 

Igen i år havde vi vejret med os strålende solskin hele dagen til vores 
arrangement ”En søndag i det grønne”. Der var mellem 200 og 300 der 
kom ud og fi k nogle spændende oplevelser og udfordringer.
Der var fuld gang i produktionen af skumsværd, hvor både børn og for-
ældre stod og svedte godt, imens de lavede sværdene. Bagefter var der 
rollespil, hvor børnene kunne få afprøvet deres våben med en god kamp.
Vi havde en naturvejleder fra Dyrehaven, der fortalte og viste lidt om for-
skellige rådyr,  man kunne se fl ere typer af gevirer. Han fortalte om hvor-
når og hvordan man kunne jage og skyde dyrene og at alle ikke bare må 
skyde dem. 
Vi havde fået en råbuk, som han viste hvordan man tager skindet af, 
dette i samarbejde med et pr børn, det var en spændende oplevelse, 
som mange ikke havde set det før. Bagefter skar han kødet ud som blev 
stegt på grillen. Det var en fantastisk stykke kød, som mange nød i fulde 
drag, hvis man var heldig var der et ekstra stykke.



 Hornbæk Idrætsforening · Juni 2007 15

Mange kom også for at prøve kræfter og mod 
med træklatring hvor selvtilliden fi k et ekstra 
spark, fordi de kom længere op end de havde 
regnet med. Der var også tovbaner man kunne 
afprøve, samt et balancetov hvor man skulle gå 
på et tykt tov samtidig med skulle der holdes 
et tov i hver hånd som de skulle klare balancen 
med. Det var fantastisk at se børnenes glæde 
fra de havde prøvet første gang til de kom op på 
tovet de næste gange og kom længere ud på 
tovet. Nogle af forældrene mente det var pære 
nemt, indtil de blev spurgt om de ville prøve da 
udfordringen var for alle, fandt de hurtigt ud af at 
det faktisk var meget svært at koncentrere sig om 
både at balancere på tovet og havde tove i hæn-
derne til at stabilisere balancen med. Sjovt blev 
det, da der blev en konkurrence mellem nogle 
voksne med at komme længst ud på tovet med 
vilde tilråb fra børnene. 
”Bryghuset” var åbent, hvor der var information 

og rundvisning, om de muligheder vi har i huset, 
samt de materialer vi har på nuværende tids-
punkt. Der er var også gang i toiletternes pusle 
faciliteter til de mange små.
Ved Kåten var der mulighed for en forfriskning af 
frugt og vand, børnene og voksne kun stresse lidt 
af med at bage snobrød.
Jeg vil hermed sige tak til alle projektes medlem-
mer der deltog på dagen, med at give alle en god 
spændende og sjov oplevelse, samt vise hvilke 
muligheder vi har i hverdagen for at give børnene 
oplevelser i naturen. Samtidig en tak til Bjarne 
fra skovdistriktet for hans store hjælp med træk-
latringen og Carsten der er naturvejleder i Dyrha-
ven, som gav alle et godt indblik i rådyrene samt 
en lækkerbisken af smagsprøver.
 

Ole Raslow

...SALG TIL PRIVATE

V/Malermester H. Vilhelmsen
Hornebyvej 42 – 3100 Hornbæk
Tlf. 21 90 34 47

Åbent mandag - fredag 
fra kl. 15.30 - 18.00 eller efter aftale. 
Altid flere gode tilbud på lager
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 4F Foreningen for forhenværende formænd

 Næstformand
Ellen Jørgensen
Tlf: 49 70 14 76
Skovvej 2
3100 Hornbæk

Kasserer
Michael Kørner
Tlf: 49 70 10 82
Løvvænget 18 B
3100 Hornbæk

Sekretær
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Holmegårdsvej 21
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Lone Bruun
Tlf: 49 70 24 46
Holmegårdsvej 18
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Henning Andersen
Tlf: 49 70 24 74
Hornebyvej 59
3100 Hornbæk

Ungdomsafdeling
Best. Medlem
Peter Storminger
Tlf: 49 70 02 15
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk

www.4xf.dk

Golfturnering, 11. maj 2007
Vi mødtes kl. 16.30 
ved det lille stråtækte 
hus på Havreholm slots 
baner. Der blev budt 
velkommen på vanlig 
hvis af næstformanden 
Ellen. Sekretæren Tho-
mas modtog penge 
for arrangementet, han 
havde åbenbart ikke 
havde lagt mærke til, at 
kassereren var til stede. 
Nå, men han har godt 
af og se, hvad det vil 
sige at have med kredit 
og debet at gøre. Tho-
mas kunne desværre 
ikke deltage, da han havde fået dårlig skulder. (god bedring skal lyde 
herfra).

Holdene var sat på forhånd af Thomas:

Hold 1 Jørgen Haagen, Birgit Mau, Bent, Bæk, Kristian Dalsgaard 
Hold 2 Per svendsen, Kirsten Haagen, Jørn Rudå, Peter Storminger 
Hold 3 Flemming Andersen, Honk, Mau Mau, Michael Kørner 
Hold 4  Kristina Grumstrup, Ellen næstformand, Susi Andersen, 

Per Holst.

Vi skulle være på tee stedet kl. 17. Alle var på pletten – næh vi manglede 
en person Per Holst – som han sagde: ”Man har jo et arbejde der skal 
passes”. (det er jo heller ikke nemt når man møder kl. 10 ho ho) Han 
nåede det lige. Jeg tror, det var fordi, han fi k et lille kald om, at han skulle 
gå sammen med 3 damer.
Jeg selv kom jo på hold 3. Et meget stærkt hold, syntes vi selv – det 
startede rigtig godt. Det kunne ikke gå galt med Flemming som kaptajn. 
Det gjorde det heller ikke før, vi nåede hul 2 (vi startede på hul 5) på det 
tidspunkt var vi 5 over. Så stoppede kaptajnen spillet for at fortælle et par 
vittigheder, som ikke tåler at stå på disse linier. Derefter gik det meget 
bedre. Vi endte på +4, hvilket hold 2 også gjorde.
Derfor skulle der være potte konkurrence mellem hold 2 og 3. Underteg-
nede skulle potte for hold 3. Det havde Peter Storm fra hold 2 allerede 
hørt, så han var lige gået. Jørn Rudå gik til bolden i stedet. Der var nerver 
på. Men ”Kørner mig her og der” overvandt dem og blev vinder af denne 
lille konkurrence. Hvilket afstedkom stor ros fra vores hold kaptajnen.
Alle kom rundt og så var der spisning på golf restauranten, hvilket var 
perfekt, hvor også Henning (nuller)som er skadet og fru Kirsten, Susanne 
Holst og Kirsten Storminger deltog i løjerne. Præmieoverrækkelsen blev 
på behørig vis foretaget af næstformanden.  

Det er svært at være sur, når man vinder.
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Resultatet blev:
1. plads hold 1 +3
2. plads hold 3 +4
3. plads hold 2 +4
4. plads hold 4 +5

Der var præmier til alle.
Endnu engang gik den eftertragtede pokal til kap-
tajnen Jørgen Haagen med stor hjælp fra hele 
holdet – ikke mindst fra Kristian Dalsgaard, der 

mødte op med kun 1 kølle – en potter. Men tag 
ikke fejl af manden, der ikke har spillet i 4 år. På 
tee stedet ved hul 9, slog han så hårdt, at bolden 
lagde sig få meter fra greenen ved hul 1.

En dejlig aften med dejlige mennesker – tak for 
hyggeligt samvær.

Michael Kørner (kassereren)

DYHL ELECTRIC
• Lys

• Kraft

• EDB

• Nybygning/ombygning

Engholmvej 3
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 49 25
Fax 49 70 49 23

HORNBÆK INSTALLATIONSFORRETNING A/S
49

 7
0 

01
 7

5
Havnevej 6 · Hornbæk

• El
• IT
• Radio
• Antenne
• Hvidevare – salg & service

• Tele
• Alarm
• TV

www.hornbaek-inst.dk
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Gedden
 Klubhus:
Per Bjørnsvej 20
3100 Hornbæk

Bestyrelse:
Formand
Bjørn Andersen
Tlf.: 49 70 13 95
Mobil: 23 23 56 77
Søvænget 23
3100 Hornbæk
yougi-andersen@sol.dk

Kasserer
Lone Nielsen
Tlf.: 49 70 31 58
Plantagevej 17 C
3100 Hornbæk
airam@nielsen.mail.dk

Best. medl.
Erik Ibsen
Tlf.: 49 70 22 99
Li. Ewaldsvej 3
3100 Hornbæk
ibsenhornbk@get2net.dk

Best. medl.
Peter Lyngh Larsen
Tlf.: 49 71 90 56
Mobil 28 18 87 97
Hindsehovgården 33
3120 Dronningmølle
gittehaunstrup@jubii.dk

Best. medl.
Børge Nilsson
Tlf.: 49 70 11 34
Karetmagervej 34
3100 Hornbæk

Best. medl.
Henrik Willum Petersen
Tlf.: 61 33 05 19
hwp@mail.tdcadsl.dk

Best. medl.
Thomas Bjørn Andersen
Tlf.: 49 70 35 95
Mobil: 20 14 37 45
Hornebyparken 7
3100 Hornbæk
tba@post6.tele.dk

www.3100.dk/gedden
gedden@post.cybercity.dk

Kommende arrangementer

Hygge-kysttur ved 6. Tangvej – 15. juni
Vi starter med fi skeriet fredag den 15. juni kl. 18.00 og fi sker igennem for 
dem der orker, til lørdag formiddag kl. 10.00.
Vi sørger for at der er et stort villatelt, hvori der kan snorkes et par timer 
hvis det er nødvendigt. Vi sørger også for at der er gasblus så man kan 
lave en kop varm kaffe eller the/kakao. Man tager selv proviant med, må-
ske en engangsgrill, øl, vand og en masse godt humør samt forhåbentlig 
en masse fi skehistorier (de behøver ikke alle at være sande!).
Det er i år ikke en del af Klubmesterskabet, men kun tænkt som ren 
hygge fi sketur.
Det er selvfølgelig også tilladt at tage sit eget telt med, vi har fået tilladelse 
af  Kronborg Skovdistrikt til at lave camp dette døgn i strandskoven imel-
lem 5. og 6. Tangvej.
Gå ikke glip af denne naturoplevelse, samt råhygge og forhåbentlig nogle 
fl otte havørreder, plus måske en imponerende solnedgang i det blanke 
Øresund og for de rå udholdende fi sker vi også i en fl ot solopgang imens 
vi fl år store blanke havørreder op. Når fi skefeberen har lagt sig og bage-
ren har åbnet, sender vi en stafet til byen efter frisk morgenbrød, laver 
derefter dampende varm kaffe, indtager  et overdådigt morgenmåltid på 
de store sten ned til stranden. Når Københavnerne dukker op ved 10-
tiden om lørdagen, så gider vi sku ikke mere, vi rydder pænt op og tager 
hjem, mættet af succesoplevelser.
Tilmelding ikke nødvendigt!

Fang din første fi sk – Blå fl ag 
arrangement – 24. juni
Hornbæk Sø den 24. juni i tidsrum-
met kl. 09.30 – 13.00. Specielt ar-
rangement for børn og unge med 
ledsagelse af forældre. Fang din 
første fi sk med hjælp fra erfarne 
instruktører. Der medefi skes efter 
bl.a. skaller, brasen og aborre. 
NB! Gratis for alle børn og unge. 
Lånegrej stilles gratis til rådighed. 
Tilmelding ikke nødvendigt.



 Hornbæk Idrætsforening · Juni 2007 19

Grill-Hygge-Ålefi skeri aften/nat – 7. juli
Vi mødes lørdag den 7. juli kl. 18.00 ved ”Ged-
dens” bænk. Vi sørger for at have fl ere griller klar 
til aftenparty. Du sørger for din egen grillmad 
samt øl og vand. Vi laver kaffen, du klarer selv 
det Irske!
Nogle vil sikkert fange ål, andre vil bare hygge sig 
– du bestemmer selv! Husk myggespray!                                           
                               

Vel mødt og knæk og bræk!
Formand Bjørn

Endelig havørred på land
På havørredturen til Langeland, 18. – 22. april, 
blev der endelig fanget lidt fi sk, så det er ikke kun 
sprut, mad og røverhistorier der bliver fyret af på 
vores seniorfi sketurer.

Selv Børge er begyndt at kaste noget af hans 
imponerende selvgjorte fi skeendegrej ud i vandet 
og dette medførte det helt fantastiske, nemlig at 
Børge fangede en fl ot stor havørred på 2,3 kg.
Kirsten syntes at det er kanon, at Børge er be-
gyndt at smide en del af hans fi skegrej ud i van-
det, så ligger der lidt færre spindere og blink i 
deres fællesseng. Børge er i øvrigt lige fyldt 50 år, 
Hip, hip hurra!
Flemming fangede en pæn havørred og mistede 
en rigtig god fi sk (2-3 kg?)  ude på vores favo-
rit- havørredterræn nedenfor Egelykke Godset, 
tæt på Emmerlykke Camping. Undertegnede 
fangede 3 havørreder, hvoraf de 2vejede lidt over 
kiloet. Dette var lidt om ”vogn 1’s” bedrifter.
”Vogn 2”: De lokale troede at der var kommet 
en ny Mini-turistbus til øen. Denne vogn blev set 
mange steder på Langeland, bl.a. ved et Ubåds-
museum, passagererne i denne minibus fi k fsket 
lidt, men ikke overdrevet meget, men de hyggede 
sig. (Det havde lige været noget for to af med-
lemmerne af Fossilbanden, nemlig Peter ”Gedde” 
og Erik Hjortebuks! Jeg syntes vi havde en hyg-
gelig, forholdsvis fi skerig tur, men desværre kun 
med 6 deltagere. Vi kunne godt have været 8-10 
stykker,da vi havde lejet to dejlige hytter på  Em-
merlykke. Håber at nogle fl ere, måske nogle af 
vores mange nye medlemmer vil deltage i fremti-
dige fi sketurer. 
                             

Formand Bjørn 
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Gedden

1. maj fi skekonkurrence
Vores åbning af fi skeriet i Hornbæk Sø sæson 
2007/2008 starter som det har gjort de sidste 
100 år, 1. maj. Vejret var fi nt, stemningen god, 
øllene kolde, Jens Åge havde fødselsdag, han 
havde glemt en lille detalje, men den fi k han for-
ærende senere på dagen, så det gik, så alt var 
næsten som det plejede at være på denne åb-
ningsdag.
Selve fi skeriet var ikke pralende, gedderne var 
ikke rigtig i hugget, måske har det varme vejr i 
marts/april indfl ydelse på dette?
Der var ca. 40 fi skende seniores, men kun ca. 
10-12 juniores. Skolen kører denne dag normalt 
og masser af arbejdspladser kører også normalt 
denne dag, så taget dette i betragtning syntes jeg 
at det er en fl ot tilslutning. Der er ikke så mange 
gæster mere som der var førhen, kun når den 

store klunseturnering starter er der fi s og ballade 
og dette tiltrækker både nogle af de garvede lyst-
fi skere samt nogle af gæsterne. 
Tilbage til selve fi skeriet, hvis gedderne ikke var i 
hugget, så var Børge det i hvert fald. Han fangede 
dagens klart største gedde på 5,35 kg Casper  
(junior) fangede 2  fl otte gedder på henholdsvis 
3,2 og 2,75 kg, Jacob T. fangede en på 3,15 kg 
og selvfølgelig skulle Peter ”Gedde” også blande 
sig med den først fangede gedde, kl. 05.05, på 
2,1 kg.
Der blev også fanget en Monster ål af Christian K. 
på hele 2,05 kg., derudover fangede Jacob T.
3 ål på : 0,8- 0,85-1,0 kg.
Alt i alt en rigtig god dag ved Hornbæk Sø.
                                                                           

Formand Bjørn

Kirsten Stilling
Lodsensvej 5
3100 Hornbæk
www.hornbaekkoereskole.dk

HORNBÆK

KØRESKOLE
4976 00 40 - 2711 7700

Medlem af DKU
Små hold

DVD undervisningsudstyr

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-entreprise A/S

Blikkenslagermester aut. gas- og vandmester

Tlf. 49 70 06 24
Hornbæk Stationsvej 11

3100 Hornbæk

Italiensk, håndlavet keramik
og smukke terracottaplastkrukker

Willemoesvej 10 3100 Hornbæk
(det gamle fiskerleje)

Se mere på www.netlux-italia.dk
Tlf. 39 90 40 52 · E-mail: info@netlux-italia.dk
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Hornbæk Skibshandel
Lør og Søn 10-17.30 / Man -Fre 11-17.30

www.skibshandlen.dk

Sebago
Tommy Hilfiger

Murphy & Nye

Eva & Claudi

Armani
Gant

Marlboro
Henri Lloyd

Bitte Kai Rand

Utzon

Max Mara
Rayure
Bumper
Morris

Moncler

Vi er eksperter i driftsikkerhed til søs og
vi har salg af alle typer marinemoterer.

Vi udfører professionel service til din båd
og motor, mekanisk og elektrisk.

Stort lager med mange reservedele og
tilbehør

Vi servicerer erhvervs og fritidsbåde.

Vor servicebiler kommer over
hele Sjælland.

Kontakt os for mere information om
optimal driftsikkerhed til søs.
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www.home.dk EJENDOMSMÆGLERKÆDE FOR DANSKE BANK KONCERNEN

HORNBÆK
Larsen Melbye Nielsen & Svane A/S
Statsaut. ejendomsmæglere, MDE
Ndr.  Strandvej 355, 3100 Hornbæk
hornbaek@home.dk

Tlf. 49 70 13 12

Vi er specialister
i salg af helårs- 
og fritidshuse

Sten Nielsen Morten Friis

Går du i flyttetanker?



Nyt fra

Hornbæk Kirke & Sogn

TID OG STED

Gudstjenester 
Gudstjenester i Hornbæk Kirke 
 10. Juni. 1. s. e. Trin. Kl. 10. Bodil Olesen
 17. Juni. 2. s. e. Trin. Kl. 10. Bodil Olesen
 24. Juni. 3. s. e. Trin. Kl. 10. Bodil Olesen

 1.  Juli. 4. s. e. Trin. Kl. 10. Bodil Olesen
   Kl. 14. Johannes  Møllehave. Sommermøde. 

Se omtalen i bladet
 8.  Juli. 5. s. e. Trin. Kl. 10. Anders Vestergaard
 15.  Juli. 6. s. e. Trin. Kl. 10. Bodil Olesen
 22.  Juli. 7. s. e. Trin. Kl. 10. Bodil Olesen
 29.  Juli. 8. s. e. Trin. Kl. 10. Anders Vestergaard

 5.  August. 9. s. e. Trin. Kl. 10. Anders Vester-
gaard

 12.  August. 10. s. e. Trin. Kl. 10. Anders Vester-
gaard

Gudstjenester på Bøgehøjgård:
Torsdagene den 7. juni og den 2. august kl. 14 er 
der gudstjeneste med altergang i pejsestuen på 
Bøgehøjgård.

Aktiviteter
Sommermøde for sognets ældre
Torsdag den 21. juni, 2007  kl. 14. Til trods 
for at der holdes gudtjeneste en gang om måne-
den på Bøgehøjgård, er der nogle, der savner at 
komme rigtigt i kirke. Derfor indledes sommer-
mødet med en kort gudstjeneste med altergang 
i Hornbæk kirke. Herefter er der kaffe og hygge 
i sognehuset. Alle er velkomne. Kirkebil kan be-
stilles hos kordegnen tlf.: 49 76 19 60 senest tirs-
dag den 19. juni kl. 12.

Ferie
Sognepræst Bodil Olesen holder ferie mandag d. 
2. til  søndag d. 8. juli samt mandag d. 23. juli til 
søndag d. 12. august. I  ferien henvises til sogne-
præst Anders Vestergaard.

Fredagstræf:
Sæsonen er slut og en ny sæson starter fredag 
den 31. august 2007. I august vil den ny sæson-
plan blive bragt her i bladet oplyser Ruth Svens-
son. 
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Sommermøde med
Johannes Møllehave

Søndag den 1. juli, kl. 14.00
Traditionen tro holdes der sommermøde i Horn-
bæk kirke og sognehus den første søndag i Juli. 
Årets gæst er Johannes Møllehave, som indleder 
med en gudstjeneste kl. 14. Herefter er der et let 
traktement i sognehuset. Eftermiddagen fortsæt-
ter i kirken, hvor Johannes Møllehave vil genfor-
tælle nogle historier. Programmet er endnu ikke 
endelig fastlagt, men vi kan love, at det bliver en 
underholdende og festlig dag.
Der kan bestilles kirkebil hos kordegnen senest 
torsdag den 28. juni kl. 12 på tlf. 49 76 19 60.

Koncerter
Søndag den 22. juli 2007, kl.16.30 i Hornbæk 
kirke: MARIMBA. Kai Stensgaard spiller på 
solo marimba . 
Kai Stensgaard har de sidste 20 år rejst verden 
rundt med koncerter i bl.a. The Purcell Room i 
Royal Festival Hall i London og til Mexico ved 
”The fi rst International Marimbafestival”. 
En marimba koncert byder på et afvekslende 
program med klassisk, folklore og ny musik. 
Kai Stensgaard jonglerer med både 4 og 6 køller 
hen over marimbaen, så koncerten er en ople-
velse for både øjne og ører. Han er pioner og spe-
cialist indenfor 6 kølle teknik, hvilket har gjort 
ham efterspurgt til mesterkurser i mange lande. 
Kai Stensgaard var den første modtager af Nord-
jyllands Amts Musikpris i 1989.
Læse mere på www.marimba.dk

Søndag den 5. august 2007, kl. 16.30 i Horn-
bæk kirke ORGELKONCERT. Bine Bryndorf 
spiller på orgel. 
Bine Bryndorf er ansat som professor ved Det 
Kongelige Danske Musikkonservatorium og har 
en omfattende international karriere som orgel-
solist, ligesom hun er jurymedlem i en række be-
tydelige internationale orgelkonkurrencer. Hun 
er i færd med de sidste optagelser i sin indspil-
ning af Buxtehudes samlede orgelværker på pla-
demærket Dacapo.

Præsterne og 
 menighedsrådet ønsker 
alle i sognet en rigtig 
god sommer 
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KIRKEKONTORET INFORMERER

Nemmere at være mor 
– barnet kan registreres digitalt

Fra den 1. maj 2007 kan borgerne i hele landet 
anmelde barnets fødsel ved at indtaste de nød-
vendige oplysninger på hjemmesiden: 
www.personregistrering.dk og derefter under-
skrive med deres digitale signatur.
Det er bare en af de mange nye muligheder, som 
den direkte netadgang til personregistrering.dk 
giver. Fra 1. maj 2007 kan man også skifte navn 
over siden, navngive sit barn og ordne faderska-
bet – alt sammern med brug af digital signatur.
Med initiativet er Kirkeministeriet blandt de 
første i verden, der tager teknologien i brug for 
at lette borgernes adgang til personregistrering. 
Den direkte netadgang er et supplement til de 
hidtidige muligheder for anmeldelse ved henven-
delse på kirkekontoret eller ved brev.
Kirkeminister Bertel Haarder udtrykker det så-
ledes: 
”Det er jo herligt, at vi med dette initiativ går 
foran med at bruge ny teknologi til at afskaffe 
bureaukrati og gøre det nemt at indsende fødsels-
anmeldelsen. Det er et godt eksempel på, hvad vi 
vil med kvalitetsreformen – afskaffe overfl ødigt 
arbejde og gøre det nemmere for borgerne”, si-
ger Bertel Haarder. 
Det bliver også nemmere for de nybagte forældre, 
selv om de ikke foretager fødselsanmeldelse over 
nettet. Tidligere skulle fødselsanmeldelsen fore-
tages af moderen senest 2 hverdage efter fødslen. 
I forbindelse med den ny ordning udvides fristen 
for anmeldelse til 14 dage – både for digitale og 
traditionelle anmeldelser. Og man behøver ikke 
længere vedlægge moderens dåbsattest. 
En fødselsanmeldelse kan klares digitalt både 
i de situationer, hvor mor og far er gift, og når 
det ikke er tilfældet. For ugifte par er det muligt 
at indgive en såkaldt omsorgs- og ansvarerklæ-
ring, som betyder, at man får fælles forældre-
myndighed til barnet. Når den digitale signatur 
anvendes, er blanketten til fødsels anmeldelsen 
allerede udfyldt med de oplysninger, der fi ndes i 
personregistret (CPR). 

Foruden fødselsanmelde kan der på personre-
gistrering.dk sendes digital ansøgning om nav-
neændring, og der kan foretages navngivning af 
et barn. Og man kan se, hvilke civilregistrerings-
oplysninger der står om en selv i personregistret 
(CPR). Endelig er hjemmesiden forberedt for, 
at der med et betalingskort kan ske betaling for 
navneændring. Det sker, når gebyret for visse 
navneændringer er vedtaget af Folketinget. 

Det kan du gøre på www.personregistrering.dk:

- fødselsanmeldelse
- fælles forældremyndighed (for ugifte par)
- navngivning
- navneændring
- registerindsigt 
- attestbestilling

Kilde: Kirkeministeriets Nyhedsarkiv
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PRÆSTEN HAR ORDET

Illusionen om Gud 
og troen på julemanden 
i en tid fuld af trusler

Af Sognepræst:
Anders Vestergaard

 Der er vist nærmest ingen grænser for,
   hvad der bliver gjort i religionens navn 
i disse år. Terrortruslen og forestillinger

om tilfældig død og ødelæggelse har spillet en 
rolle i det nye årtusinde, som må komme bag på 
de fl este af os. Kristendom, jødedom og islam og 
hele den religiøse, politiske og nationale selvfø-
lelse rundt omkring på jorden er blevet blandet 
i en cocktail, hvor det er mere end vanskeligt at 
skelne mellem ingredienserne – men sprængfar-
ligt er det.
Derfor kan man da heller ikke fortænke nogen, 
der får den tanke, at det hele måske kunne gå 
bare lidt bedre, hvis vi kunne komme religionen 
til livs. Så ville vi i al fald ikke kunne undertrykke 
og udnytte hinanden i en religions navn. Det ville 
være et skridt på vejen. Hvis bare vi slap for disse 
forestillinger om Gud, så kunne vi måske leve i 
lidt fredeligere sameksistens. Vi har set det hos 
nogle politikere, der i de seneste år gerne har øn-
sket religion ud af det offentlige rum. Den skal i 
stedet være en privtsag. Og senest også på teatret 
i Købenavn, hvor kampen mod religion udspiller 
sig aften efter aften.
Det er nu ikke nogen særlig dansk tendens, men 
nok snarere et mere omsiggribende fænomen. 
Det viste sig også sidste år i England, hvor en af 
de største sællerter på det engelske bogmarked, 
var et 400 siders tungt opgør med det kristne 
arvegods. Bogen hedder ”The God Delusion” 
hvilket vel egentligt mest præcis kan oversæt-
tes til ”Vrangforestillingen om Gud”, men i den 
danske oversættelse, som er kommet for nylig, er 
det blevet til det lidt mere neutrale ”Illusionen 
om Gud”.

Bogen er skrevet af den velanskrevne Oxford 
professor Richard Dawkins, som i mange år og 
med stor succes har udgivet  populærværker om 
naturvidenskabelige og fi losfi ske emner. Her i 
hans seneste udgivelse tager han et stort opgør 
med kristendommen og religionernes væsen i 
det hele taget, udfra en tanke om at tro i sidste 
ende er irrationel og gør stor skade på samfun-
det.
Det er altså på mange måder et klassisk opgør 
mellem naturvidenskab og religion, hvor natur-
videnskabsmanden ikke kan få enderne til at 
hænge sammen og derfor ender med at afvise re-
ligion og bliver fortaler for ateisme. En moderne 
teolog ville nok have været mere beskeden i sine 
ambitioner og åben for emner, der ikke kan må-
les, vejes og forklares. Men det ligger i sagens na-
tur at naturvidenskab og teologi ikke undersøger 
det samme.
Når jeg tager emnet op her i bladet, er det ikke så 
meget for at anmelde eller vurdere bogen, men 
snarere at se den som et symptom på en tendens 
i England og USA, hvor Dawkins også har solgt 
godt, og måske i Vesteuropa i det hele taget, hvor 
vores forhold til religionen ofte må tages op til 
revision, fordi handlinger i religionernes navn 
ofte er mere end noget tvivlsomme. 
Dawkins løsning noget forsimplet er, at vi skal 
vende os fra religion og i stedet vende os mod 
den naturvidenskabelige opfattelse af verden. 
Dermed er det sidste ord nu ikke sagt i den for-
bindelse og problemet er endnu ikke helt løst i 
følge kritikken, for vi kan ende i den anden grøft 
i en slags fundamentalisme og selvsikkerhed, der 
ikke er meget bedre. Altså i et fællesskab, der 
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cirkler om hvordan vi ikke tror på Gud – men 
stoler på vores egen begrænsede menneskelige 
viden. Ad denne vej risikerer vi nu også at lukke 
af for nye opdagelser og erkendelser i egen selv-
tilstrækkelighed. Det svarer lidt til at være sam-
men om ikke at samle på frimærker i et opgør 
mod fi latelisterne. Et sådan sammenhold har 
i det hele taget ikke meget at byde på og kan 
ikke rigtigt danne basis for et nyt grundlag for 
hvordan vi lever vores liv hver for sig og med 
hinanden.
Det er i det hele taget det komiske og ironiske 
ved Dawkins’ succes, at han i en vis forstand har 
sejret ad helvede til. Interessen for Gud er steget 
i de seneste år og nye forestillinger om, hvordan 
vi i det hele taget kan tale om Gud er i vækst. Og 
Dawkins har selv spundet guld på denne tendens 
og har skubbet godt bagpå læsset. Nok udfra en 
meget kritisk vinkel, men det er også gerne der-
fra at kristendommen udvikler sig og tænkere, 
teologer og mange andre almindelige mennesker 
fi nder ny inspiration til at formulere eksisten-
tielle emner ind i tiden. 
Sådan har det været gennem hele kristendom-
mens historie, at det er de kritiske og de anfæg-
tede, dem som har kæmpet med troen, dem som 
har bokset med livet selv, som ender med at føre 
os et lille skridt videre mod erkendelser og sand-
heder, vi ellers ikke ville været kommet nærmere. 
Sådan var det med Paulus, Augustin og Luther, 
de tre væsentligste tænkere af den udformning, 
som kristendommen har fået i vores del af ver-
den. Der er selvfølgeligt også mange andre an-
fægtede og tvivlende personer gennem historien, 
som har udfoldet deres tanker gennem historien 
uden den samme virkning og indfl ydelse. Og jeg 
kunne da også være svært tilbøjlig til at tro, at 
Richard Dawkins tanker nok ikke får den store 
indfl ydelse på længere sigt. Men her i den verden 
som vi står i i disse år, så må man sige, at han har 
ramt en åre, som har vist sig at have et publikum 
og en vigtighed.
Der gik heller ikke længe sidste år, inden der 
kom reaktioner på Dawkins bog. Blandt andet 
kom der snart en bog under titlen ”The Dawkins 
Delusion?” – altså ”Dawkins Vrangforestilling” 
med undertitlen ”ateistisk fundamentalisme og 
fornægtelsen af det guddommelige.”
Den er skrevet af en anden Oxford professor, 
Alistair McGrath, som lægger kraftigt afstand til 
Dawkins noget forsimplede fjendebillede af de 

religiøse. Og det er vel heller ikke så sært, når 
Dawkins skriver ”at hvis denne bog fungerer som 
jeg vil, vil religiøse læsere, der tager denne bog 
op, blive ateister, når de lægger den fra sig” og 
fortsætter noget i retningen af, at det kan han 
alligevel heller ikke forestille sig, fordi religiøse 
mennesker er på trods af alt uimodtagelige for 
argumenter og fornuft.
Det er i det hele taget svært at indgå en dialog 
til et fælles gode, når man på forhånd har taget 
patent på, at stå på fornuftens og det godes side. 
Polemikken er lyslevende og der bliver stadig ka-
stet nyt brænde på bålet.
Det forunderlige ved opgøret mellem Dawkins 
og McGrath er, at de begge kommer af en na-
turvidenskabelig baggrund. Alistair McGrath 
var som ung kemiker med speciale i molekylær 
biofysik og overbevist ateist, der via sin studier 
i videnskabsfi losofi  vendte sig mod kristendom-
men og nu er professor i teologihistorie. Mens 
Richard Dawkins i sin samtidige naturvidenska-
belige løbebane i Oxford er blevet mere og mere 
kritisk overfor religion.
Dawkins sammenligner det at tro på Gud, som at 
tro på julemanden og tandfeen. McGrath svarer, 
at det er forkert og nedladende og svarer til at 
behandle voksne mennesker som børn. Han tro-
ede også på tandfeen og julemanden indtil han 
var 5 år, og lod endda sine forældre leve videre i 
troen på at han troede på julemanden et par år, 
mens han selv først kom til at tro på Gud som 
voksen – og der er vist endnu ikke nogen men-
nesker som først er begyndt at tro på julemanden 
i deres voksne liv.
Endelig kunne man sådan lidt overordnet tilføje, 
at Dawkins i det hele taget nok rammer lidt ved 
siden af i sin fremstilling – for det er jo ikke re-
ligionen, men fraktioner af dens tilhængere, der 
skaber problemer. Altså – må vi virkeligt gå til 
den yderste konsekvens og afskaffe den for at 
komme vanskelighederne til livs? Det svarer lidt 
til ved lov at forbyde al fodboldspil i klubber og 
skolegårde, fordi nogle fodboldtilhængere har 
lavet ballade ved en superligakamp. Og således 
argumentere for at fodbold forbydes, fordi det 
gør større skade end gavn i samfundet. Se det 
skulle nok vække et ramaskrig gennem det dan-
ske samfund. Men indtil næste gang nøjes vi med 
”Illusionen om Gud” af Richard Dawkins.
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LØST OG FAST

Lidt om fredagstræf

”Fredagstræf” har været et meget populært ar-
rangement i sognet siden den 17. oktober 1994 
fortæller Kirsten Olsen, som bor her i Hornbæk, 
og som har været med lige fra begyndelsen. 
Det begyndte i det små i sin tid i Præstegården på 
Hornebyvej fortæller hun – og fl yttede så over i 
det ny Sognehus, som blev indviet i august 2004. 
Den store mødesal er ideel for aktiviteter som 
Fredagstræf, hvor mange  lokale holder foredrag, 
læser digte, viser lysbilleder etc. Har du haft en 
spændende ferie og gerne vil vise lysbilleder her-
fra, er du også velkommen.  
Det er Ruth Svensson som meget dygtigt står 
for arrangementerne i samarbejde med Horn-
bæk Kirke, og hun kommer vidt omkring, så 
det ikke kun er lokale – men også mange andre 
spændende mennesker, som har noget på hjerte. 
Intet er for småt og intet er for stort. Alsidighe-

den giver sig udtryk i, at bl.a. Jytte Berthelsen fra 
Matas i Hornbæk har været inviteret til at give 
gode råd om make-up og skønhedspleje og til 
sognepræst Elisabeth Lyneborg, som fortalte om 
sin nye bog ”Krigsdøtre”. 
Arrangementet begynder med, at man synger en 
sang fra Højskolesang bogen og slutter af med en 
sang. Midt i arrangementet holdes der en pause, 
hvor man får kaffe og kage. Her går snakken ge-
valdigt og alle hygger sig. Der kommer nogen 
gange op til 35 mennesker, men det er meget for-
skelligt. I sæsonen foregår det hver anden fredag 
– altid kl.14.00 og varer ca.et par timer. Forårs-
sæsonen afsluttes med en udfl ugt til interessante 
steder som Esrum Kloster eller lignende og ef-
terårssæsonen afsluttes med en julefrokost. 
En sæsonplan med de forskellige arrangementer 
kan man fi nde her i bladet og på kirkens hjem-
meside. Alle er velkomne og det er gratis. 

Sine Bayard

Menighedsrådsmøder
Sidste møde i menighedsrådet inden som-
merferien:
Torsdag den 21. juni 2007 kl.19.15. 
Mødet er offentligt og fi nder sted i Sogne-
huset, Kirkestien 1, Hornbæk. 
Referater fra menighedsrådets møder ligger 
til gennemsyn på Hornbæk Bibliotek.

Har du noget på hjerte?
Vi vil gerne hermed opfordre menigheden til 
at skrive i vores kirkeblad. Har du oplevet no-
get, som du gerne vil dele med andre – det 
være sig en glædelig, sørgelig eller måske lære-
rig oplevelse, må du meget gerne skrive om det 
her i bladet. Der er også plads til meninger og 
debat. Vi henvender os til alle aldersgrupper. 

Vi hjælper gerne med at få det sat ned på 
skrift, hvis du har brug for det. Du skal blot 
sende det til Sine Bayard, N.P.Jørgensensvej 
25, 3100 Hornbæk – eller ring 49 70 16 93. 
E-mail ps.bayard@tdcspace.dk 

Vi glæder os til at høre fra dig. 

Sommerferie
Aktiviteter som Fællesspisning, spagetti-
guds tjeneste, Det’ for børn etc. holder som-
merferie, og man kan her i kirkebladet, som 
udkommer den 1. august og på vores hjem-
meside www.hornbaekkirke.dk læse om de 
nye datoer for disse arrangementer i sogne-
huset og i kirken. 
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Møllehaves erindringer
i 2 bind

Erindringer 1987-99 er en samlet udgave 
af Johannes Møllehaves tre erindringsbøger 
Skuffelsen der ikke gik i opfyldelse, Det tabte 
sekund og Som en springende hval.
Erindringer 1975-80 er tre tidligere erin-
dringsbøger, På myrens fodsti, Så forskellige 
sind og Huset vi bor i.
Bøgerne er en glædesfremkaldende oplevelse.
Stedvis meget morsom, stedvis meget gri-
bende og hele tiden holdt oppe af en ubændig 
fortællelyst. 
Citat fra én af bøgerne: ”Det er så mange 
år siden. Måske før min levetid. Nej, det var 
engang i 1943, så jeg har været 6 år gammel. 
Det var ved Roskilde fjord. Min far, som var 
en meget travl og målrettet mand, ville lære 
mig at slå smut. Det var, fordi han havde som-
merferie. Uden for sommerferien ville sådan 
noget som at slå smut være tidsspilde. Et for-
færdeligt ord, for man måtte ikke spilde tiden. 
Tid var penge. Vi havde ingen penge – og in-
gen tid. Kommer tid kommer råd. Tiden kom, 
men vi fi k ikke råd.”

Forlaget Lindhardt og Ringhof
Vejledende pris for hver af bøgerne 99,- kr. 
Hardback. Udkom den 4. januar 2007
Hos boghandleren 

Gunni Engelstoft
Udstiller I Sognehuset fra den 1. juni til den 
1. august. Gunni Engelstoft bor i Hornbæk og 
har malet i mange år. Udstillingen omfatter dej-
lige koloristiske billeder, inspireret af naturen 
omkring Hornbæk, der omgiver hende til daglig. 
I forhallen hænger der indrammede billeder, 
som er olie på papirlærred – i meget smukke 
farver. 
I mødesalen er det olie på lærred. Gunni er me-
get eksperimenterende og meget produktiv og 
søger hele tiden ny inspiration. Hun har bl.a. 
fået et legat, så hun kan rejse – og sidst var hun 
i Tyrkiet. Gunni maler også portrætter, hvis no-
gen skulle være interesseret.

Gunni Engelstoft
Ndr. Strandvej 371, 3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 26 15
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 Sognepræst, kbf.
Bodil Olesen, Hornebyvej 10 A, 3100 Hornbæk. 
Træffes i Hornbæk Præstegård kl. 10-11 tirsdag, 
onsdag og fredag samt torsdag kl. 16-18.
Tlf. 49 70 00 35.

Sognepræst 
Anders Vestergård, Kirkekontoret, 
Kirkestien 1, 3100 Hornbæk. 
Træffes: Tirsdag, onsdag og fredag kl. 10-11 
samt torsdag kl. 16-18. Mobiltlf. 28 56 18 09. 

Kordegn
Jannie Høeg, kirkekontoret, Kirkestien 1, 
3100 Hornbæk. 
Træffes tirsdag-fredag kl. 9-12, samt torsdag 
kl. 16-18. Mandag lukket. Tlf. 49 76 19 60.
 
Organist
Jan Reich, Saunte Bygade 32, 3100 Hornbæk.
Tlf. 49 75 04 00.
 
Kirkesanger
Jannie Høeg, Marienlyst Allé 17 C, 
3000 Helsingør. Tlf. 49 21 96 73.
 
Kirketjener
Lone Bregning, Solhøj 1, 
3100 Hornbæk.
Tlf. 49 70 06 83.

Kirkegårdsleder
Lars Christensen. Træffes mandag til fredag på 
kirkegårdskontoret på den nye kirkegård. 
Tlf. 49 70 11 42. Træffetid: kl. 11-12.

Menighedsrådet
Formand
Jytte Berthelsen, Bøgevej 56, 3100 Hornbæk.
Tlf. 49 70 04 31.

Sogneassistent
Lene Persson, Munkerup Strandvej 38,
3120 Dronningmølle.
Tlf.: 20 32 17 60.

Kirkeværge
Henrik J. Kert Jensen, Hornebyvej 70, 
3100 Hornbæk.
Tlf.: 49 70 19 42 / 49 70 20 76.

Praktiske oplysninger
Fødsler
skal registreres i det sogn, hvor moderen bor, 
d.v.s. at alle, uanset kirkeligt tilhørsforhold, skal 
anmelde fødslen til kordegnen inden to hverdage. 
Forældreanmeldelsen, som af jordemoderen 
 bliver udleveret ved fødslen, skal i udfyldt stand 
afl everes til kordegnen inden to hverdage. 
Evt. vielsesattest eller ansvars- og omsorgserklæ-
ring medbringes.
 
Navngivning ved dåb
Sker efter henvendelse til præsten i det sogn, 
hvor dåben skal fi nde sted. 
Oplysninger om navne og adresser på tre til fem 
dåbs vidner (barnets faddere), sendes til kordeg-
nen.

Navngivning uden dåb
Sker at ved den/de, der har forældremyndig-
heden henvender sig til kordegnen og udfylder 
en særlig formular.
Husk, at ifølge navneloven skal barnet have et 
navn inden seks måneder efter fødslen.

Vielse
Man henvender sig først til vielseskontoret i 
brudens bopælskommune, hvor man får udstedt 
en prøvelsesattest.
Man aftaler vielsens dato og tid med præsten.
 
Begravelse
Aftales med præst og kirkegårdsleder, samt 
Begravelsesforretning/bedemand.
Dødsfald i Hornbæk sogn anmeldes til præsten, 
også selvom begravelsen skal foregå
andetsteds.

Kirkebladet og Hjemmesiden
Redaktør
Sine Bayard, N. P. Jørgensensvej 25, 
3100 Hornbæk, tlf.: 49 70 16 93.
E-mail: ps.bayard@tdcspace.dk

Hjemmesiden
www.hornbaekkirke.dk

Næste nummer af kirkebladet udkommer i uge 32.
Meddelelser hertil senest 10. juli.

N. P. Jørgensensvej 25, 3100 Hornbæk

PRAKTISK INFORMATION
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KONFIR
MAND

KONFIR
MAND

Margit Fritzbøger

A. R. Friisvej 2 · 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette

Barnkob & Danielsen
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk

Tlf. 70 20 58 29 · Fax 49 15 00 89
www.barnkob-danielsen.dk

HAVNEKIOSKEN Telefon: 4970 0354 – Fax: 4970 0374 – E-mail: Kiosk@Post11.tele.dk

Byens største
spillebutik…
Vi forhandler bl.a.
• Tips & Lotto
• Skrabespil
• Varelotteriet
• Landbrugslotteriet
• Radiobingo

Byens største slikbutik…
Hos os kan du bl.a. finde
• Slikmix – 75 varianter
• Børneslik – stort udvalg
• Is fra Frisko
• Sv.Michelsens hjemmelavede

chokolader
• Rigtige flødeboller

Byens største bladbutik…
Vi har blade om alt – bl.a. 
• Mode
• Sport
• Indretning
• Biler/motorcykler
• Erotik
• Hobby

Byens største servicebutik…
Vi kan hjælpe dig med bl.a.
• Renseriservice
• Kopiservice
• Faxservice
• Fotoservice
• Taletidskort
• HT-kort

Havnekiosken er med i den landsdækkende kiosk-kæde NærKØB.
Har du internetadgang, så klik ind på www.naerkob.dk og se de
aktuelle tilbud – samt en hel masse andet spændende. God fornøjelse.

Viden er god 
medicin

– spørg på 
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62
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Golf
Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail: 
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Klubchef:
Johan Kielland
Tlf: 49 75 95 69
Johan@hornbaekgolf.dk

Web-adresse:
www.hornbaekgolf.dk

Webmaster:
Christian Sørensen
Tlf: 51 60 76 08/44 50 47 41
christian@lappen38.dk

Cheefgreenkeeper:
Benny Jørgensen

Restaurant:
Lone og Luffe
(Lone Åberg og Elof Christiansen)
Tlf: 49 75 95 78

Shoppen:
Lisbeth Worm
Tlf: 49 75 95 72

Formand:
Jens Peter Nielsen
Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 80 54
jens.peter.nielsen@privat.dk

Ecco-Touren vender tilbage
For andet år i træk bliver der mulighed for at opleve nogle af Skandina-
viens største golf-talenter på Hornbæk Golfklubs bane, når Danmarks 
største professionelle turnering, Ecco-Touren igen lægger vejen forbi.
Det sker i dagene den 25. – 27. juni, hvor Multidata Masters afvikles som 
turneringens 3. afdeling ud af i alt fem afdelinger i 2007.
Max. 120 spillere kan komme til start, og de kæmper om en samlet præ-
miesum på 300.000 kroner.
I skrivende stund er deltagerfeltet endnu ikke kendt, men det skulle være 
ret sikkert at kendte danske navne som Brian Akstrup, Mark Haastrup, 
Peter Ankersø og Knud Storgaard kommer med.
I lighed med i fjor får fl ere af Hornbæk Golfklubs egne topspillere også 
mulighed for at være med i kampen om de store præmier. Der vil blive 
afholdt en udtagelsesmatch om klubbens wild cards.
I forbindelse med turneringen er banen lukket for almindeligt spil, men 
som i fjor kan vi så bagefter glæde os over, at vi komme til at spille på 
en bane, der efterfølgende er totalt toptrimmet. Hvem kan ikke huske de 
meget velplejede greens efter Ecco-Touren i fjor.
Og når nu man ikke kan komme ud og spille, så vil vi da på denne plads 
slå et slag for, at klubbens medlemmer tilbyder deres assistance i forbin-
delse med afviklingen af Ecco-Touren.
Der er brug for mange hænder for, at et sådant arrangement skal blive en 
succes, og din tilmelding vil blive modtaget med tak hos Johan og Sarah 
i sekretariatet.
Udover den prestige og den opmærksomhed, som afviklingen af så stor 
en turnering som Ecco Touren giver, så får Hornbæk Golfklub en kon-
tant kompensation på 35.000 kroner for manglende greenfee-indtægter 
i perioden.
Desuden kan klubben sælge pro-am hold til pro-am-runden den 28. juni 
– altså til dagen efter turneringens afslutning – ethvert salg af et hold 
kaster 5.000 kroner af sig til klubkassen.

Ecco-Tour-besøget blev i fjor tv-dækket med en times udsendelse på 
Viasat. TV-dækningen i år er endnu ikke fastlagt.
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Kasserer:
Torben Fritzbøger

Tlf. 40 30 73 14
tfr@dossing.dk

Baneudvalget:
Elsebeth Schibbye

Tlf: 49 13 68 62
schibbye@privat.dk

Næstformand og formand 
for Info- og edbudvalg:

Peter Maaløe:
Tlf: 45 80 26 32

ptm@dr.dk

Sponsorudvalg:
Karsten Glahn

Tlf. 49 21 72 10/21 79 72 10
karsten@glahn.guldager.dk

Bygningsudvalget:
Thomas Jørgensen

Tlf: 49 70 01 57
Anne.thomas@mail.tele.dk

Eliteudvalget:
Jens Peter Nielsen

Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 80 54
Eliteudvalg@hornbaekgolf.dk

Bestyrelse i øvrigt:
Torben Iversholt

Tlf: 49 14 42 06/29 66 11 48
iversholt@post.tele.dk

På www.eccotour.dk kan du følge hele turneringens forløb gennem sæ-
sonen, og vi vil på vor egen hjemmeside også bringe nyheder specielt om 
Multidata Masters på Hornbæk Golfklub så snart de foreligger.

Ændring af boldrende-tider
I bestyrelsen har vi bemærket, at vores bane er meget lidt brugt i week-
enderne om eftermiddagen. For at give klubbens medlemmer og gæster 
bedre mulighed for at planlægge og bestille tider, har bestyrelsen derfor 
besluttet at frigive alle tider fra og med kl. 14.00 til elektronisk booking. 
Ordningen gælder fra den 1. juni og vil blive overvåget og eventuelt blive 
justeret løbende.
Det betyder at boldrendetiderne fremover i weekenden er hver anden tid 
fra kl. 11-14. Det betyder også, at vi reducerer antallet af ”klodser” i tee-
renden, så det passer til de faktiske tider. Der vil samtidig blive skrevet 
præcise tidstal på klodserne. 
For Boldrenden gælder i øvrigt stadig de samme regler, dvs. du skal være 
fysisk til stede fra du sætter tees i renden til du slår ud og starteren har 
kommandoen over renden.

Bestyrelsen

Hverdagsmedlemmer i weekenden
De ca. 55 pensionister i Hornbæk Golfklub, der imod kontingentnedsæt-
telse har afskåret sig selv for at spille lørdage, søndage og helligdage, 
skal have mulighed for at deltage i klubbens turneringer, der jo næsten 
altid afvikles på søndage.
Bestyrelsen har derfor besluttet, at de såkaldte hverdagsmedlemmer, ud 
over match-fee skal betale greenfee – svarende til rabatprisen i den gen-
sidige greenfee-ordning med naboklubberne – altså for øjeblikket 200 
kroner.
Samme greenfee skal hverdagsmedlemmerne betale, hvis de en enkelt 
gang i løbet af sæsonen, gerne vil spille en lørdag eller søndag. Anlednin-
gen kunne f.eks. være besøg af et golfspillende familiemedlem – langvejs 
fra.
Klubben vil nøje følge omfanget af hverdagsmedlemmers greenfee-spil 
lørdag og søndage. Hvis lørdag-søndags-spillet tager overhånd eller hvis 
antallet af hverdagsmedlemmer stiger markant i år, er det bestyrelsens 
indstilling til næste generalforsamling at stille et forslag, der gør hver-
dagsordningen mindre attraktiv eller på anden måde begrænser antallet 
af hverdags-medlemmer.
Hverdagsmedlemmer, der spiller som greenfee-spiller i weekenden, kan 
selvfølgelig ikke have en gæst med til rabatpris.

Bestyrelsen
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 Bestyrelse:
Formand
Kirsten Grønlund
Tlf. 49 70 11 03
kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Karin Hvid
Tlf. 49 70 24 15

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48

Bestyrelsesmedlem
Mette Berggreen
Tlf. 49 70 12 24

Bestyrelsesmedlem 
og medlemsregistrering
Jette Hildebrandt Knudsen
Tlf. 49 70 93 20
jeje@post9.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Helle Andersen
Tlf. 49 70 12 05

Bestyrelsesmedlem
Hanne Gordon
Tlf. 28 12 45 29

Bestyrelsesmedlem
Sofi e Breengård
Tlf. 49 75 85 48

Gymnastik

Nu kommer linedance også til Hornbæk 
idrætsforening.
Linedance er en populær danseform som stammer fra USA. Den kom til 
Danmark i 1990 og har hurtigt bredt sig til stort set alle byer og nu også 
Hornbæk.
Linedance foregår for det meste til glad countrymusik hvor man danser 
på rækker ”Lines” og har den stor fordel at man ikke behøver en partner 
for at deltage. 
Det er helt igennem positivt, festligt og livsbekræftende at danse line-
dance, og alle kan få udbytte af dansen uanset alder, køn og sportslig 
formåen. Faktisk vil du opdage, at kroppen bliver smidigere, stærkere og 
hurtigere som et naturligt resultat af at danse. Linedance er ikke kun godt 
for din krop, men sandelig også for dit sind.
Har du lyst til at lære at danse linedance? Så får du nu muligheden i 
Hornbæk idrætsforening. Til august starter der et hold op for absolut 
begyndere, der vil være plads til ca. 25 på holdet. 
Jeg har selv danset linedance i 4 sæsoner, og jeg glæder mig til at for-
midle min egen danseglæde og lære jer en masse danse. 
Kom og vær med, det er det hele værd.

Med venlig hilsen
Irma Kjeldsen

Instruktør – line dance

Line dance – prøvetime
Da gymnastikafdelingen har fået mulighed for at oprette et hold med line 
dance vil vi give alle interesserede muligheden for at ”snuse” til denne 
form for motion inden opskrivningen.

Vi afholder derfor prøvetime til dette hold

tirsdag den 14. august kl. 19.00 – 20.00 i den store sal på 
Hornbæk Skole.

Irma Kjeldsen vil denne aften give en introduktion og ”smagsprøver” på 
dansen.
Opskrivning til holdet foregå sammen med de øvrige hold tirsdag den 21. 
august og onsdag 22. august 2007 i den store sal på Hornbæk Skole. 
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Efterlysning af billeder fra 
gymnastikopvisningen 
den 31. marts 2007
Er der nogen, der har taget billeder fra selve 
opvisningen den 31. marts 2007, som vi  må 
lægge ind på vores hjemmeside, så må I me-

get gerne sende dem til Anne-Marie Jørgensen, 
email: mums1@stofanet.dk. 

Vi har i år kun billeder af selve holdene, dem kan 
man se på hjemmesiden, men det er også sjovt 
at have nogle ”situationsbilleder”, så derfor denne 
bøn.

Venlige hilsener
bestyrelsen i gymnastikafdelingen

Sæson 2007/2008
Der er opskrivning til den nye sæson tirsdag den 21. august kl. 17.00 – 20.00 
og onsdag den 22. august 2007 kl. 17.00 – 19.00 i den store sal på Hornbæk 
Skole.
Bestyrelsen siger endnu en gang TAK for sæsonen, der er gået og ønsker alle medlemmer 
og deres familier en rigtig god sommer.
Vi håber at se alle igen til dejlige gymnastikoplevelser i den nye sæson 2007/2008.

Mange sommerhilsener fra bestyrelsen

Brug naturen som dit 
fi tnesscenter
Vi hornbækkere er så heldige at have den lige 
udenfor døren. Alt slags vejr er motionsvejr, det 
står klubben inde for, det er kun tøjet, som er af-

Vi har ændret lidt på vores træningstider, de 
ser nu således ud:

 Søn- og helligdage kl.0800
 Tirsdage kl. 17.00
 Torsdage kl. 16.00

Løbetræningstider

Nyt fra Klubben Gang & Løb
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gørende. Du behøver kun et par gode sko for at 
tage beslutningen om at motionere med os, hvor 
du i tilgift får et dejligt socialt samvær. Vi dyrker 
motion på næsten alle stadier, dog ikke de helt 
hårde og vi skal nok fi nde lige netop den form for 
motion, som passer dig.
Det her drejer sig i høj grad om livskvalitet både 
fysisk og psykisk
og det er aldrig for sent at komme i gang, men 
når du først er sat ud af spillet, så er det måske 
for sent.                                    
For at kombinere din motion, så det ikke kun 
er understellet der bliver brugt, så er der pover-
walking og/eller stavgang men også Gymnastik-
afdelingens uundværlige kurser. Tal med besty-
relsen om, hvilket kursus der passer bedst til dig 
eller mød op til opskrivningen i august md. (se 
nærmere på gymnastikafdelingens sider her i bla-
det, eller på hjemmesiden www.hornbaekif.dk 
HOLD øje Gang & Løbs tavle i hallen, der sker så 
meget for tiden. Vær bl.a. opmærksom på Grill på 
Stranden i begyndelsen af august. Datoen bliver 
fastsat efter vejret, så det sker i sidste øjeblik.
Spørgsmål: ring til Hanne på tlf. 28 12 45 29 eller 
send en mail til freddy.hanne@stofanet.dk

BRUG udstræksbommene, som er i 3 forskellige højder!

Gymnastik

• Service
• Fjernvarme

JAN BORG
VVS INSTALLATØR

• Naturgas
• Badeværelser

Firma 20 13 08 92
Privat 49 70 08 92
Fax 49 70 29 94

www.havebrugsmaskiner.dk

7 gangere deltog med succes i LADYWALK i København!
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Mandag 06.30 - 08.00  og 14.30  - 20.00

                  20.00 - 22.00

Tirsdag 06.30 -  08.00  og  08.00  - 17.00

Onsdag 06.30 -  08.00  og  13.00 - 20.00

              20.00 - 22.00

Torsdag  06.30 -  08.00  og  14.00  - 17.00

Fredag 06.30 -  08.00  og  08.00 - 17.00

Lørdag 09.00 -  10.30  og  10.30  - 16.00

Søndag 09.00 -  10.30  og  10.30  - 16.00

Helsingør
Svømmehal

Åbningstider

Fremhævede tider = motionssvømning

Priser:

Voksne 24,- kr.
Barn (0 - under 16) 12,- kr.

Rabatkort
(10 klip voksne) 200,- kr. 
(10 klip børn og pensionister) 100,- kr.
Årskort voksne 1.500,- kr.
Årskort børn og pensionister 700,- kr.

Pensionistsvømning kun for pensionister 
bosiddende i Helsingør Kommune
Mandag 13.30 - 14.30 og 
Torsdag 13.00 - 14.00

Billetsalget lukker en time før de 
anførte sluttider. 

Badetiden kan begrænses til en 
time inkl. af- og påklædning. 

Borgmester P. Christensensvej 14

3000 Helsingør

Tlf.: 49 28 12 80

www.svommehallen.dk
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Stil krav. Det gør vi

5% dividende

Hornbæk
Sauntevej 1 · 49 70 19 84

Hornbæk Scenen
 Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail: scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail: 
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelses medlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail: 
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail: idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

”Hornbæk passerede revy” på stormskærm
Mandag den 14. maj mødtes ca. 20 ”gamle teater tosser” for at gense 
den 10 år gamle revy ”Hornbæk passerer revy” på storskærm på Bert-
rems i Hornbæk. Der blevet grinet, klappet og tænkt tilbage på de gode 
minder der følger med sådan en forestilling. ”Hornbæk passerer revy” var 
en forestilling for at fejre Hornbæks 500 års jubilæum. Der var en stor 
enighed om at vi skal gøre det til en tradition med at mødes for at se fl ere 
af de gamle revyer og teater forestillinger. 
Vi vil gerne sige tak til alle de fremmødte og til Jens Bertram for lån af 
lokaler. Vi håber at vi kan fi nde en dag til efteråret hvor vi kan se endnu en 
forestilling på storskærm. Mere om det senere. 

God sommer til alle.

Hilsen
HornbækScenen 
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I Forstædernes Bank tager vi udgangspunkt i dig 

og din økonomi. Når du kommer til os for at tale 

om erhverv, bolig, pension og investering, mø-

der du ikke alene en høj faglig ekspertise, men 

også en forståelse for, at hver eneste kunde er 

unik og har individuelle ønsker og behov.

I Helsingør Erhvervs- og Investeringscenter 

giver vi dig gerne et gratis formuetjek og ser 

på hvordan din samlede formue passer til dine 

ønsker om risiko og tidshorisont. For som vi si-

ger i Forstædernes Bank: Kontakt os og få 

bedre råd.

Susanne Kjær
Formuechef
Tlf. 33 52 54 64
susanne.kjaer@forbank.dk

Jørn W. Rasmussen
Kundechef, investering
Tlf. 33 52 54 72
joern.w.rasmussen@forbank.dk

Få et gratis formuetjek

Stengade 63 · 3000 Helsingør · Tlf. 33 52 52 20 · www.forbank.dk
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Petanque
 Président
DPF og licensansvarlig
Henning Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48
mums1@stofanet.dk

Næstformand
Ansvarlig for RT
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26

Kasserer
Alice Ibsen
Tlf. 49 70 22 99

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90

Bestyrelsesmedlem
Runa Brokjær
Tlf. 48 30 37 83

Suppleant
Lasse Christensen
49 70 12 12

DGI hold 1
Ingrid Korsholm
Tlf. 49 70 12 12 

DGI hold 2
Inger Skaarup
Tlf. 49 70 28 99

Petanquevenner
Rasmus var her Søndag den 13-5-07 til Lynge open i double med en 
af sine faste medspillere Birger fra Holbæk petanqueklub. Og det blev 
en rigtig lang dag,hvor puljespillet skulle bruges til at vågne op i,qua 
det at han er ung og meget træt generelt,fordi livet har så mange ud-
fordringer.Men Birger som man ikke kan kalde en årsunge mere,havde 
desværre en teenagers træthed i kroppen, puljespillet blev på trods af 
før omtalte,alligevel overstået rimeligt godt,fordi de supplerer hinanden 
rigtigt godt.
De var videre til mellemrunden i A rækken,o g her var der tale en helt 
anden Birger og Rasmus. Rasmus lagde bare rigtigt godt ind og Birger 
skød alle deres kugler væk.
Det var helt vildt!
1-8 fi nalen endte 13-1 mens 1-4 fi nale,samt semifi nale blev vundet i su-
veræn stil, 2 gange 13-0 hvoraf det ene hold var damelandsholdet.
Nu kunne de bare sidde og vente på fi nalen, og det var en langtrækker,men 
de holdt sig heldigvis i gang. Det blev så Lillan og Luffe fra Tributor der 
blev modstanderne.
Det blev ikke en nem kamp, men det lykkes for dem til sidst at vinde 
13-8. 
Dette blev en meget vellykket dag må man sige!
Moralen af denne historie kan kun være, tag til træning,hank op i jer selv 
fi nd en makker eller to,tag ud og spil stævner,udfordre jer selv og ikke 
mindst andre,se at komme af sted,for der er masser af muligheder hver 
enste weekend.
Tilsidst men ikke mindst,vil jeg sige at det meget vigtigt at vi kommer 
afsted,især for licensspillerene da vi skal i kamp den 9 Juni,og jeg lo-
ver jer for at de andre hold har spillet sig form.Fordi vi fi k 5 points ved 
premieren,skal vi ikke tro at træerne vokser ind i himlen.
Dette er ikke sagt for at såre.men tidliger erfaringér viser et helt klart bil-
lede.
Hold armene ind til kroppen og kom ud og spil,vær forberedt.

Lasse

Stillingen efter 1. runde i DPF Danmarksserien
Pulje 3  
  K V U T Score P
1 Hornbæk 3 2 1 0 17-7 5
2 Gentofte 2 2 0 0 13-3 4
3 Køge 2 1 1 0 10-6 3
4 Høng-2 2 1 0 1 10-6 2
5 Tributor Petanque-2 3 1 0 2 11-13 2
6 Vallensbæk 3 1 0 2 9-15 2
7 Skovlunde 3 0 0 3 2-22 0

Anden runde spilles Lørdag d. 9. Juni i Skovlunde.
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God start for DGI Holdene
Begge hold er kommet rigtig godt fra start og er 
indtil nu ubesejrede i årets DGI turnering eller som 
de kalder det ”Landsdelsturnering seks-tete”? 
Kært barn har mange navne.

Hornbæk 1 Pulje 3  Inger Skaarup
Fr. Sund 2 – Hornbæk 5-8
Hornbæk – Ølstykke 3 9-4
Næste kamp mandag den 11. juni i Helsingør.

Hornbæk 2  Pulje 8 Ingrid Korsholm
Fr. Sund 3 – Hornbæk 2 1-12
Hornbæk 2 – Lynge-Uggeløse 9- 4
Hornbæk 2 – Ølstykke 2 8- 5
Næste Kamp tirsdag den 12 Juni hjemme mod 
Fr. Sund 3.

Husk Strandpetanque lørdag den 30. juni.

Petanque Hornbæk IdrætsForening

Invitation til 

Strandpetanque 
lørdag 30. Juni 2007 

i Hornbæk

Hornbæk Petanque og DGI Frederiksborg Amt arrangerer strandpetanque 
for hold bestående af seks spillere.

HVORNÅR: Lørdag 30. Juni 2007. Indskrivning kl. 09.00. 
Spillestart kl. 09.30

HVOR: Hornbæk Strand ca. 1 km øst for Hornbæk havn ved første parke-
ringsplads i Hornbæk Plantage i retning mod Helsingør.

SPILLEFORM: Hold bestående af seks spillere. En holdkamp består af en 
triple, en double og en single. Spillerne roterer efter fast skema på holdet, så 
alle kommer til at spille f.eks. single. Minimum fi re kampe pr. hold.

TILMELDING: Senest fredag 22. juni kl. 18.00 til Hornbæk Petanques 
Prèsident Henning Jørgensen på e-mail mums1@stofanet.dk eller tlf. 49 70 
28 48 Ved tilmelding skal I oplyse hvilket navn holdet vil spille under, samt 
for – og efternavn på holdets seks spillere. I må gerne være kreative med 
navnet.

PRIS OG BETALING: 300 kr. pr. hold. Indbetales via homebanking, så 
beløbet senest tirsdag 21. juni kl. 16.00 står på reg.nr. 2260 konto nr. 75 55 
80 83 18 (Nordea i Hornbæk). Beløbet kan også indbetales på giro 7 76 33 
36 senest fredag 24. juni. DER ER INGEN MULIGHED FOR AT BETALE PÅ 
STÆVNEDAGEN

REGLER: Generelt spilles der efter autoriserede DGI-petanqueregler. Dog 
må grisen max. kastes ud på otte (8) meter. Der kan spilles til færre end 13 
point i indledende kampe. Spillere, der ikke er medlem af en DGI-petanque-
klub, må gerne deltage, ligesom hold kan bestå af spillere fra fl ere klubber.

PRÆMIER: Der er præmier til mindst 20 % af holdene.

MAD OG DRIKKE: Medbring mad og drikkevarer til eget forbrug, da Horn-
bæk Petanque desværre ikke har mulighed for at sælge dette til stævnet.

HUSK OGSÅ: Stævnet afvikles på et offentligt naturområde. Statsskov-
væsenet forlanger at alt affald bliver fjernet – tag derfor venligst selv en 
affaldssæk med.

Hornbæk Petanque sætter et telt op, som man kan søge ly under. Der er 
imidlertid kun plads til ca. 30 personer, så tag selv pavilloner, parasoller, 
strandstole, læskærme og andet strandudstyr med samt badetøj, solcreme 
osv. og i tilfælde af bygevejr regntøj.

ELLERS: Tag det gode humør med. Strandpetanque i Hornbæk er en 
uformel turnering, hvor mottoet er: ”Det er kun for sjov”.
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                            Hornbæk Petanque indbyder til 

det 17. Hornbæk Open i petanque 
lørdag d. 4. og søndag d. 5. August 2007 

Lørdag den 4. August:  Double 
Søndag den 5. August:  Triple 
Præmier:                                                 75% af deltagergebyret går til præmier. 

Sted: Hornbæk Idrætsanlæg Carl Bødker Nielsensvej 3, 3100 
Hornbæk 

Hvem kan deltage? Alle, uanset om man spiller i klub eller ej. Men kuglerne skal 
være af metal.. 

Indskrivning begge dage:   Fra kl. 8:30 

Spillestart begge dage:  Kl. 9:30 

Pris: 70 kr. pr. person pr. dag (140 kr. for double, 210 kr. for triple) 

Fortæring: Der serveres den samme gode frokost-buffet i Hornbækhallens 
cafeteria som altid, til ca. kr. 50 pr. person. Her kan der også 
købes drikkevarer til rimelige priser. (Øl 12 kr.) 

Tilmelding: Deltager begrænsningen vil begge dage ligge på 48 hold, så 
skynd dig! 

              Senest tirsdag d. 1. August kl. 21:00 til Hornbæk Petanques 
président Henning Jørgensen 

              Telefon: 49 70 28 48 / 22832848 eller mail.  
mailto:mums1@stofanet.dk

              Ved tilmelding bedes man meddele om man vil deltage i den 
fælles frokost. 

Turneringsform: Der spilles i indledende puljer før frokost. Derefter deles 
holdene op i A- B- og eventuel C-cup,- alt efter 
deltagerantallet. 

Telefon under stævnet: 22 83 28 48 

Yderligere oplysninger: Hos président Henning Jørgensen. Eller klik ind på vor 
hjemmeside http://www.hornbaekif.dk/?lang=uk.

Vel Mødt 
Hornbæk Petanque 
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Hornbæk Tennis
Klubhuset

Sauntevej 80
49702104

www.hornbaektennis.dk

Formand
Claes Thielke
Ole Piisvej 6

49703503
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og
medlemsregistrering

Tine Bottelet
Borsholmvænget 16

49709706
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Randi Michaelsen

Borsholmvænget 10
49704545

info@hornbaektennis.dk

Anne Marsengo
Holmevænget 3A

49701507
ungdom@hornbaektennis.dk

Jørgen Boberg
Kleinsmedevej 9

49701581
junior@hornbaektennis.dk

Suppleanter
Peter Martin Pedersen

Plejeltvej 7
49761419

suppleant1@hornbaektennis.dk

Rasmus Anberg
Holmevænget 20

49704656
suppleant2@hornbaektennis.dk

Familieturnering 16. juni 
Familieturneringen er en af klubbens mest traditionsrige turneringer, bl.a. 
fordi det er den eneste turnering, hvor alle har lige store chancer for at 
vinde. Vi spiller nemlig efter helt enkle og letforståelige handicap-regler, 
der stiller alle lige.
Vi spiller kun doubler, og som turneringens navn lader antyde, er det for-
trinsvis en turnering, hvor par dannes af medlemmer, der er i familie med 
hinanden. Turneringsledelsen vil dog som altid på denne dag se gennem 
fi ngre med arrangerede og løsere parforhold. Man kan også tilmelde sig 
enkeltvis. Så sørger turneringsledelsen for resten.
Alle – både garvede og nybegyndere – kan som sagt være med. Alle er 
ga-ranteret mindst to kampe. Hver kamp afgøres i et kort sæt, dvs. man 
spiller først til seks.
Turneringen slutter med lidt godt til ganen.
Tilmeldingen til turneringen sker ved opslag i klubhuset i starten af juni.
Sæt allerede nu kryds i kalenderen den 16. juni. 

Standerhejsningen den 28. april 2007
Uddrag af formandens åbningstale

Formanden takkede alle, der var med til at klargøre banerne, klubhuset 
og udendørsarealet. Dejligt at se, at der nye medlemmer blandt ”Torden-
skjolds soldater”.
Med hensyn til den overordnede vedligeholdelse af tennisområdet og 
klubhuset, så forsætter vi med det gode samarbejde med Ivan, Ivan’s ko-
ne Elin og deres søn, Kenneth. Det skal dog ikke holde os andre tilbage 
med at holde rent efter os. 
Formanden opfordrede alle til at afregne et evt. forbrug af øl/vand, så der 
hele tiden er orden i økonomien.

Tennis
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Medlemstallet er nu på mellem 400 og 425. Vel-
kommen til de nye med-lemmer.
Formanden mindede om bookingreglerne – kunne 
én tid ad gangen – og om at være samvittigheds-
fuld med at slette booking, hvis man alligevel 
ikke kommer. Aktiviteterne for 2007 er bragt i HIF 
Bladet, men kan også læses på hjemmesiden: 
www.hornbaektennis.dk
Sidst på sæsonen 2006 blev Mini Tennisbanen 
forbedret væsentligt, idet hegnet blev forhøjet 
med 1 meter til i alt 2 meter. Det betyder, at bol-
dene nu ”bliver indenfor”. 
Med hensyn til det sociale samvær og dermed 
hensynet til hinanden, så ligger det fortsat be-
styrelsen meget på sinde at arbejde for at styrke 
kammeratskabet og sammenholdet. Det er vig-
tigt, at såvel klubbens gam-le som nye medlem-

mer får nogle gode oplevelser på tennis anlæg-
get.
Specielt er grill-tennis fredag aften en oplagt mu-
lighed til at udbygge de sociale relationer. 
Som sidste år har klubben professionel træning 
på programmet. Hornbæk Tennis har indgået 
trænerkontrakt med Lars Christensen, som også 
de senere år har stået for træningen af juniorer 
og seniorer. Se opslag i klub-huset eller på hjem-
mesiden.
”Til sidst – endnu engang velkommen til en ny 
sæson. Patrick og Carsten Rex strøg Dannebrog 
og satte i stedet klubbens stander med marke-
ring af et nyt og forhåbentligt godt og solrigt ten-
nisår 2007”.

Kom Frit Frem 
– turneringen 12. maj
Kom Frit Frem – turneringen blev afviklet den 
12. maj kl. 10.00 med fl ot fremmøde. 20 spillere 
havde fundet vej til tennisanlægget, og vejret var 
med os. Den stod på sol næsten hele tiden - på 
trods af ilde varsler.
Ingredienserne til morgenbordet var bl.a. fransk-
brød, rugbrød, bananer, æbler, ost, vindruer, me-
lon og marmelade, gulerødder og matador mix 
var på bordet kl. 09.55 og friske (mest spillerin-
der) fi k skrællet gulerødder, skåret meloner og i 

øvrigt dækket op, så det hele stod klart og vel-
dækket kl. 10.15. 
Kaffen og en lille én til halsen var også fundet 
frem. Kl. 10.45 lød start-fl øjtet til de indledende 
doublekampe. 4 baner kan som bekendt kun 
rumme 16 spillere, så mini-tennisbanen blev også 
inddraget. Alle 20 spillere fi k således på skift mu-
lighed for at spille med skumbolde, der jo kræver 
en helt anden teknik end den, der bruges på de 
røde grusbaner.
Hver kamp havde en varighed på 20 minutter, 
hvorefter der blev fl øjtet af. Herefter samledes alle 
i klubhuset, fi k skrevet deres vundne partier på 
pointlisten og sikret sig lidt frisk frugt og lidt at 
drikke. Herefter fi k alle ny makker og modspillere 

Tennis
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og gik igen på banerne til en ny 20 minutters dyst. 
I alt 5 kampe blev afviklet indtil kl. 12.45.
Jesper Stilbo stillede sig beredvilligt til rådighed 
for afhentning af frokosten, der bestod af familie-
pizzaer fra Seher’s.

Resultatet af dagens turnering blev:
1. Johannes Faltz – 33 point
2. Jette Fritzen – 28 point
3. Rasmus Anberg – 27 point
4.  Og sidst – men ikke mindst – trøstpræmien 

gik til Hans Christensen. Tak for jeres gode 
humør – håber I alle havde en god dag.

Claes Thielke

André – Oliver – Nikolaj – Stina – Amalie

U/14

Lauritz – Mathias – Christian - Niels

U/16

U/14 og U/16 holdene
Begge hold delte alvorlige øretæver ud til mod-
standerne, søndag den 20. maj
Der blev gjort ”rent bord” i begge holdkampe, 
hvor Hornbæk-spillerne kun tabte 1 sæt til mod-
standerne som var henholdsvis Espergærde i 
U/14 og Hundested i U/16.
Begge hold kæmpede i deres nye spilletrøjer 
som er blevet sponseret af ”Home-Hornbæk” 
ved Sten Nielsen og ”Hornbæk Chokolade” ved 
Line Sirich.
En stor tak skal lyde til de 2 sponsorer for deres 
velvillighed til ungdoms-spillerne i Hornbæk Ten-
nis.

Jørgen Boberg

Tyveri fra parkerede biler
Vi har desværre haft ubudne gæster på tennisan-
lægget. Det er gået hårdt ud over en parkeret bil, 
mens der var træning mandag aften. Desuden 
har de ubudne gæster muntret sig med at skære 
fl aglinen over.
Bestyrelsen beder alle – både medlemmer, na-
boer og forbipassende- om at holde et vågent øje 
med anlægget. Vi ser gerne, at dette hærværk 
hører op. Så, ser du noget, så kontakt straks be-
styrelsen.

Bestyrelsen
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KIRSTEN CHRISTENSEN
Øresundsvej 20, 3100 Hornbæk
Telefon 4970 0842, 4019 4970
www.hornbaek-helse.dk

> H O R N B Æ K  H E L S E
Zoneterapi
Sports- og fysiurgisk massage

Kvistgaard Tæppemarked

Kongevejen 322

3490 Kvistgård

Tlf. 49 13 94 94

Inspiration til gulve

Kim Lykkegaard
Bygningskonstruktør

Rådgivning · Renovering
Om- og tilbygninger · Byggestyring
Døre og vinduer

Holmegårdsvej 3 · 3100 Hornbæk · Tlf. 4970 3580 / 2163 2188 · E-mail: lykkegaard@pc.dk

Advokat 
Jeannette Eilertsen
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16 

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk 
Email: je@advohelsinge.dk 

Møde efter aftale

Kvalitets sommerhuse 
i alle prislag udlejes

Havnevej 20, 3100 Hornbæk 
Tlf. 49 70 20 08 · fax 49 70 20 53
www.hornbaek.net 
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Hej alle
Vi er nu gået ind i en tid hvor der ikke er så meget håndbold. Men der 
sker alligevel lidt på bestyrelses niveau. Vi har fået sammensat en ny 
bestyrelse. Og vi siger tak til dem som er trådt ind og tak til dem som er 
trådt ud.

Som tidligere nævnt er der på herresenior siden indgået samarbejde med 
Espergærde, og det forløber indtil videre fornuftigt. Vi har spillet nogle 
sommerkamp i løbet af april og maj måned, med nogle sejr og et enkelt 
nederlag. Så det tegner fornuftigt. Vi mangler dog stadig nogle ting, før 
alt er på plads. Men det håber vi på at få løst hen over sommeren.
Og så har jeg hørt fra pålidelige kilder at det går godt for Peter Svendsens 
pigehold, og det håber vi selvfølgelig fortsætter sommeren ud. Godt gået 
piger.

Vi har i bestyrelsen besluttet at hæve kontingentet, som en konsekvens 
af at vores medlemstal er faldene og grundet vores samarbejde med 
forskellige klubber. Selv med de nye kontingentsatser er vores kontingent 
stadig lavere ind i vores samarbejdsklubber. Her er de nye kontingentsat-
ser, og de starter fra august måned. 

 Støtte / Passive: 60 kr. pr. ½ år
 Minier: 300 kr. pr. ½ år
 Pusling & Lilleput: 400 kr. pr. ½ år
 Piger & Drenge: 500 kr. pr. ½ år
 Ynglinge & Junior: 600 kr. pr. ½ år
 Senior: 700 kr. pr. ½ år
 Old Boys og Motion: 600 kr. pr år

Næste år er det jubilæums år i vores idrætsforening. Og derfor skal hånd-
bolden lave et arrangement, ligesom de andre underafdelinger gør. Så 
hvis der er nogle som har et forslag eller kender nogen som kender no-
gen, er I meget velkommende til at skrive eller ringe til et af bestyrelses-
medlemmerne.
Og hvis I har indlæg til dette blad, skal i sende det til Thomas på mail: 
juellund@hotmail.com
Håber at hører fra jer.

I ønskes alle en god sommer og vi glæder os til at se jer efter sommerfe-
rien. Husk at kigge forbi vores hjemmeside, på www.3100.dk
 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen

 Bestyrelsen 2006/2007
Formand

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41

3140 Ålsgårde
Tlf: 25255626

jol.jorgen@jubii.dk

Næstformand
Thomas Juellund-Sørensen

Bjarkesvej 12, st.th.
3000 Helsingør

Mobil: 23321319
juellund@hotmail.com

Kasserer
Jane Pedersen

Sudergade 17, 1.
3000 Helsingør  
Tlf: 26824985

janebelvedere@hotmail.com

Sekretær/Ungdomsformand
Urban Bräuner

Kirkevej 4
3100 Hornbæk

Mobil: 21811915
Kirkevej4@mail.dk eller UB@tl.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Rune Bjærre 

Mobil: 6127 7706   
Mail: RB@metz.dk

Håndbold
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Hornbæk Havn

Orientering til Hornbæk Havns 
brugere
Vi har gang i mange ting. Derfor kan det til tider 
virke noget forvirret. Men det hele går ud på at 
gøre forholdene bedre for havnens brugere.

Mærkning af bådene
For at havnefogeden kan styre hvem der har fast 
plads og hvem de er, vil det fremover være så-
dan, at man ved betaling af havneafgiften modta-
ger et klistermærke som sættes synligt på båden. 
Mærket skal sidde på bagbords side af stævnen 
eller, hvis man normalt ligger med hækken ind, 
et synligt sted (affedt med sprit inden placering). 
Mærket er forsynet med et nummer. De første 3 

cifre er dit kontraktnummer. Dette for at havne-
fogden kan fi nde dig i kartoteket, hvis der er brug 
for at kontakte dig. Sidste ciffer er årstallet. 

El
Det har siden 1995 været gældende, at der skal 
betales for konstant tilsluttet landstrøm. Denne 
regel vil nu blive håndhævet og skal fungere som 
anvist på den beskrivelse, som tilsendes båd-
ejerne. 

Toiletter
Nogle af havnens toiletter er ved at blive reno-
veret og ombygget. De renoverede toiletter, som 
fortrinsvis reserveres havnens gæster og øvrige 
faste brugere vil blive forsynet med kodelås på 
dørene. Dette gør vi for at mindske hærværk og 
derved sikre at vi altid har pæne toiletter til vore 
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HORNBÆK 

 HAVN

Blå Flag arrangement

Hornbæk Havn får besøg af Øresundsakvariet, som fortæller 

om krabbens liv og om hvordan vi skal behandle den. 

Derefter afholdes der krabbefiskeri og krabbevæddeløb. 

Alle børn er velkomne. 

Medbring gerne redningsvest, fiskenet, og for de yngstes 

vedkommende også en voksen. 

Sted: Hornbæk Havn Østre Mole, yderst ved “Kongebroen”

Tid: Onsdag den 8. august kl. 10.00 - 13.00.

Tilmelding: Ingen

Pris: Gratis

Arrangør: Fonden Hornbæk Havn

Arrangørerne påtager sig ikke det 

sikkerhedsmæssige ansvar for børnene.

“Jeg er jo kun en lille krabbe”

Blå Flag arrangement

Med Poul Fjordside som guide, vil deltagerne opleve nogle af Hornbæk 

Havns finurligheder, som normalt ikke er tilgængelige for gæster og 

udefrakommende. En rundtur på havnen, et besøg i skurbyens kringlede 

stræder og sluttende af i Havneforeningens lokaler, hvor Poul Fjordside 

fortæller historien om fiskernes Hornbæk og de mange klenodier, 

som er udstillet i klubhuset. Her vil der være mulighed for at købe 

en Havnepils, en vand eller et glas vin. Arrangementet slutter af med 

en lodtrækning om 5 “billetter” til en sejltur i Havneforeningens 

2 smakkejoller ”Silden” og “Fisken”, som i dagens anledning ligger 

på østre strand klar til at sejle ud, ligesom hornbækfiskerne gjorde 

det i gamle dage, før havnen blev anlagt. Havneforeningen sørger 

for redningsveste og rutinerede skippere. 

Der sejles kun, hvis vejret tillader det.

Mødested: Holger Drachmanns mindesten foran Skibshandlen 

på Hornbæk Havn

Tid: Onsdag den 4. juli kl. 16.00 til ca. 18.00

Pris: Gratis

Arrangør: Hornbæk Havneforening

Tilmelding: Max 40 personer. Vil man være sikker på at deltage, 

kan billetter fås på Hornbæk Bibliotek og Turistinformation 

fra den 26. juni, men man er også velkommen til at møde op på 

selve dagen, og håbe på at der stadig er ledige pladser.

“Bag om Hornbæk Havn”

gæster. Koden udleveres til gæsterne ved beta-
ling af havneafgift og ellers ved henvendelse hos 
havnefogeden. Som en ekstra sikkerhed vil ko-
den blive skiftet efter behov. Rene toiletter er en 
nødvendighed for et godt omdømme.

Flydebroen
Kæderne der holder fl ydebroen er tæret så de 
skal alle udskiftes med nye. Samtidig vil der blive 
udlagt nye ankre. Vi skal beklage at denne sag er 
blevet forsinket bl. a. på grund af leveringstider 
på materialer og det til arbejdet entrerede skib. 
Arbejdet vil pågå fra tirsdag efter pinse og forven-
tes at vare en uge, hvor fl ydebroen ikke kan be-
nyttes. I denne periode må vi alle rykke sammen 
hvor der ellers er plads.
Vi skal stærkt beklage den hermed forvoldte ulej-
lighed med fl ytning af både m.v. men håber på 
alles forståelse og hjælp til en gnidningsløs gen-
nemførelse af det nødvendige arbejde. 

Bådene bliver større
Som en følge heraf vil vi så småt begynde at æn-
dre indretningen af havnebassinet hen imod en 
mere hensigtsmæssig placering af bådene.
Ved denne proces kan det ikke undgås, at nogle 
både vil blive fl yttet til en anden plads.
Men som udgangspunkt skal alle lægge sig der 
hvor de plejer.

Der er meget rod på havnen
Det er jo en havn som skal bruges, derfor er det 
helt i orden at have ting stående som bliver brugt 
jævnligt. Men ting der bare henstår uden at blive 
brugt, skal ikke stå på havnen.
Derfor! Hvis du har noget stående, som ikke bli-
ver brugt beder vi dig fjerne det hurtigt.
De ting der bare henstår, vil blive markeret og fjer-
net efter havnens procedure om efterladte ting.

Med venlig hilsen 
Havnebestyrelsen
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  Formand
Steen Jacobsen
Tlf.: 49 70 15 97
Månevej 13B
3100 Hornbæk

Næstformand
Erik Grønvald
Tlf.: 49 70 98 01

Kasserer
Pia KnakJacobsen
Tlf.: 49 70 15 97

Sekretær
Linda Lerche

Festformand
Lars Alexander
49 70 41 17

Hornbæk Bridge

 Formand
John Sørensen
Toftemosevej 7 A
Tlf.: 49 70 18 83
Mobil: 25 31 13 83
Jjs41@helsingor.dk

Kasserer
Gitte Pedersen
Hornbyvej 40
Tlf.: 49 70 15 90
Mobil: 51 55 37 02
Gehelmer@post.tele.dk

Birthe Larsen
Skovvænget 13
Tlf.: 49 70 07 45
birthelarsen@ofi r.dk

Ib Nicolajsen
Jupitervej 71
Tlf.: 49 70 06 40
Is.n@stofanet.dk

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
Tlf.: 25 25 56 26

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
Tlf.: 49 70 01 60
lj43@jacobsen.mail.dk

Ulrich Hjorth-Moritzen
Klokkestøbervej 8
Tlf.: 49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzen.dk

Annette Flyger
Ndr. Strandvej 285 b
Tlf.: 49 76 39 37
fl yger@pc.dk

Fodbold venner

- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -
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 Formand: 
Flemming Hansen
Tlf: 49 70 17 23
Stolemagervej 1
3100 Hornbæk

Sekretær: 
Bodil Hjerrild
Tlf: 4920 1919
Holbergsvej 5b
3000 Helsingør

Kasserer: 
Joan Andersen
Tlf: 49 70 07 07
Hornebyvej 7
3100 Hornbæk

Best.medl.: 
Torben Jensen
Tlf: 49 70 14 20

Best.medl.: 
Vibeke Jespersen
Tlf: 49 70 17 23

Volleyball

 Hornbæk
Skytteforening

14. Skyttekreds Hornbæk

Formand
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 57

Næstformand
Jørgen Ahrendt-Jensen 
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64 

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Chr. Andersen
Mælkevejen 3 
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem – 
pistolafdeling
Henrik Gosch
Rørsangervej 92
3080 Tikøb
tlf. 25 34 08 60

Hornbæk Skytteforening
 Bestyrelsen:
Formand
Niels Fritzbøger
Rødtjørnevej 8, 3100 
Hornbæk
Tlf. 49 70 07 73
badminton@3100.dk

Næstformand
Morten Røn
Harboesvej 9, 3100 
Hornbæk
Tlf. 49 70 24 05 / 
20 45 27 55
Morten@Fin-Tek.dk

Sekretær
Liselotte Kartman
Holmevænget 2C, 
3100 Hornbæk
Tlf. 28 90 69 14 
Gokart@os.dk 
Lika@buksesnedkeren.dk

Kasserer
Karin Mathiesen
Havreholmvej 25, 
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 04 40
kasserer.badminton@3100.
dk

Banefordeler
Margit Fritzbøger
Holmevænget, 3100 
Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98 / 
49 70 01 83

Suppleant
Ninna Juellund Sørensen
Toftemosevej 7A, 
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 18 83
juellund@forum.dk 

Spilleudvalg:
Motionistformand
Hans Jørgen Beck
Ole Piis Vej 4, 3100 
Hornbæk
Tlf. 49 70 22 30 / 
26 30 60 81
su.badminton@3100.dk

Seniorformand 
Peter Drachmann
Søvej 9, 3100 Hornbæk
Tlf. 40 51 77 76
ssu.badminton@3100.dk

Juniorformand
Christine Bogattke
Sct. Olaigade 9b, 2., 
3000 Helsingør
Tlf. 22 54 43 21
usu.badminton@3100.dk

Turneringsudvalg
Jette Beck
Ole Piis Vej 4, 3100 
Hornbæk
Tlf. 49 70 22 30
usu.badminton@3100.dk

Badminton

www.parkoghave.dk
STUBFRÆSNING FLISHUGNING
TRÆFÆLDNING GRUNDRYDNING
TOPKAPNING HÆKKEKLIPNING
BESKÆRING BAMBUS FJERNES
STORMFALD AFFALD BORTKØRES

Tlf. 23 96 10 10
E-mail: post@parkoghave.dk
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Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Få mere plads
i økonomien
Er du 18-28 år, kan du få en række

fordele med Check-in-pakken.

    Tilmeld dig i filialen eller på vores

hjemmeside, hvor du også kan læse

mere.

A
Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Gør det muligt

Afsender:
Hornbæk Idrætsforening
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk

Hornbæk - Bretagnevej
Tæt ved byen og søen
Velholdt etplans villa i gulsten på 113 kvm med ideel beliggenhed og gåafstand til 
alle byens faciliteter, på lys og solrig 805 kvm velbeplantet grund.
Huset indeholder: Entré med skab, stor lys vinkelopholdsstue med smukke pitch 
pine gulve, spiseafdeling samt udgang til hyggelig havestue, soveværelse med 
skabe, to børneværelser, nyere pænt brusebadeværelse med gulvvarme, spise-
køkken samt bryggers med egen udgang.

Endvidere garage og udhus.

Kontantpris 3.195.00,-
Udbetaling 160.000,-
Brutto/netto 20.713/16.560
Alternativ fi nanciering, pauselån F1  15.905/12.277

Bolig m² Grund m² Stue/Vær. Opført
113 805 1/3 1967

Åbningstider:
Mandag - torsdag 09.00 - 17.00
Fredag 09.00 - 16.00
Lørdag 10.00 - 13.00
Søndag 10.00 - 16.00

Peter Leander · Havnevej 23 · 3100 Hornbæk · 4970 2304


